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16283 — ABREU, Eduardo — MÉDICO (O) FERRAN. e o problema scientifico da vaccinação cholerica. Por... Lisboa. Typographia Universal de Thomaz Quintino Antunes. 1885. In-4º de 256-II págs.B.
28,00€

"Notas de uma viagem de estudo". Exemplar sem capa de brochura original.
12943 — ACÇÃO DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA. Agosto de 1950 a Dezembro de 1954. Lisboa. 1955. (oficinas da Editorial Império). 2 vols. In-4º gr. de LVII-III-357-IV e 509-II págs. B.
30,00€

Prefácio de Ulisses Cruz de Aguiar Cortês. Capas de brochura manchadas.
17016 — ACCORDÃOS DO SUPREMO TRIBUNAL DE JUSTIÇA. 4ª Série. Volume VI - (1878 a 1880). (Porto. Imprensa Popular de A. G. Vieira Paiva. 1881). In-8º de 592-XV-I págs. B.
16,00€

17015 — ACCORDÃOS DO SUPREMO TRIBUNAL DE JUSTIÇA. 4ª Série. Volume V - (1874 a 1877). (Porto. Imprensa Popular de A. G. Vieira Paiva. 1881). In-8º de 549-XIV págs. B.
16,00€

17014 — ACCORDÃOS DO SUPREMO TRIBUNAL DE JUSTIÇA. 3ª Série. (1863 a 1868). Porto. Imprensa Popular de J. L. de Sousa. 1869. In-8º de 473-I-XV-I págs. B.
16,00€

14138 — ADMIRALTY MANUAL OF NAVIGATION - 1928. Volume I (e Volume II. London: Published by His Majesty's Stationery Office. 1928. 2 vols. In-4º de VIII-489 e VIII-335 págs. E.
40,00€

Com vários mapas desdobráveis.
15934 — ALBERT-PETIT G., CUNISSET-CARNOT (et autres) — PÊCHE (LA) MODERNE. Encyclopédie Du Pêcheur. Par... Introduction par M. Henry Fouqiuer. Nouvelle Édition revisée (1933). 680 gravures. Librairie Larousse - Paris. In-8º de XII-590 págs. E.
28,00€

15343 — ALET, Victor — FRANCE (LA) ET LE SACRÉ COEUR. par le P... Troisieme édition. Paris. D. Dumoulin et Cie, Imprimeurs - Éditeurs. 1889. In-4º gr. de 405 págs. E.
40,00€

Com falta da página de rosto.
16755 — ALMEIDA, D. Fr. Manuel Nicolau de — RESPOSTA DO BISPO D’ANGRA, ELEITO DE BRAGANÇA, A ALGUNS REPAROS. que se fizeraõ a respeito do opusculo anonimo, publicado pelo mesmo Bispo, e que tem por titulo: CARTAS DE CARTAS DE HUM AMIGO A OUTRO, sobre as INDULGENSIAS. Lisboa. Na Typogr. de Antonio Rodrigues Galhardo. 1823. In-8º de XXII-168-II págs. B.
32,00€

A numeração das 168 páginas começa no n.º 15.
13491 — ALVARES, Hypolito Francisco — QUE (O) É O HYPNOTISMO. Suas Applicações Vantagens e Perigos. Dissertação inaugural apresentada e defendida perante a Escola Medico-Cirúrgica do Porto. Porto. Typ. de Viuva Gandra. 1889. In-8º de II-XI-386-I págs. E.
28,00€

Com pequenos restauros no inicio sem afectar o texto.
334 — ALVES, P. Gonçalo — GRANDE (A) ROMA. Impressões de Viagem. Notas criticas, historicas, artisticas, impressionistas, sentimentaes e religiosas. Obra dedicada ao Summo Pontifice Leão XIII, encerrando uma carta do auctor dirigida ao mesmo Augusto Pontifice e outra, encomiastica do Ex.mo Bispo de Hymeria. Porto. Imprensa Commercial - Editora. 1896. In-8º de XXVI-8-XV-554 págs. E.
32,00€

15741 — AMARAL, Domingos Monteiro de Albuquerque e — PEIDOLOGIA (A). Por **** 1836. (Typographia Commercial Portuense). In-8º peq. de 29 págs. B.
28,00€

Segundo Inocêncio, o autor era "Formado em Direito pela Universidade de Coimbra... Desembargador da Casa da Suplicação de Lisboa, Juiz do Tombo da extincta Basilica de Sancta Maria..."... "são umas oitavas burlescas, que depois de correrem largos annos manuscriptas, se imprimiram a final, sem que n'ellas se declarasse o nome do auctor". Muito raro e curioso.
15224 — AMARAL, Gonçalo R. do — PÁTRIA (A) NOS CANTICOS DOS SEUS FILHOS. (Primores da poesia da Pátria Ponuguesa). Compilados e precedidos de um introdução sobre o sentimento do amor patrio por... Lisboa. Livraria Classica Editora. 1915. In 8º de 324-l págs. B.
32,00€

15943 — ANAIS DO MUNICIPIO DE COIMBRA 1870 - 1889. Coimbra - Edição da Biblioteca Municipal - MCMXXXVVII (1937). In-4º de LXX-330-I págs. B.
28,00€

Ilustrado.
13929 — ANDRADE, Abílio de — CHAMAS DE MEDITAÇÃO SOBRE O CÉU, A TERRA E O MAR. A interdependência do homem e das coisas, à luz da espiritualidade. Quadros vividos e escritos, na ocasião. Lisboa. 1948. In-4º de 58-III págs. B.
10,00€

Com falta de uma folha antes do anterrosto
15318 — ANDRADE, Garibaldino — SOL (O) E A NUVEM. Contos. Portugália Editora. S/d. In-8º de 184-III págs. B.
14,00€

Primeira edição.
16931 — ANNUARIO DA ACADEMIA POLYTECHNICA DO PORTO. Anno lectivo de 1901-1902. Coimbra. 1902. lmprensa da Universidade. ln-8º gr. de 222 págs. B.
20,00€

No final seis plantas desdobraveis, uma está solta, do Edificio da Academia Polytechnica
16962 — ANNUARIO DA ACADEMIA POLYTECHNICA DO PORTO. Anno lectivo de 1893-1894. (décimo sétimo anno). Porto. 1894. Typographia Occidental. ln-8º gr. de 242-I págs. B.
20,00€

Papel com manchas de acidez.
12515 — ANNUARIO DA ACADEMIA POLYTECHNICA DO PORTO. Anno lectivo de 1883-1884. Porto. 1884. (setimo anno). Typographia de Antonio José da S. Teixeira. ln-8º gr. de 272 págs. B.
24,00€

Com alguns retratos de antigos professores em extratexto.
540 — ANNUARIO DA ACADEMIA POLYTECHNICA DO PORTO. Anno lectivo de 1894-1895. (décimo oitavo anno). Porto. 1895. Typographia Occidental. ln-8º gr. de 256 págs. B.
20,00€

16932 — ANNUARIO DA ACADEMIA POLYTECHNICA DO PORTO. Anno lectivo de 1905-1906. Coimbra. 1906. lmprensa da Universidade. ln-8º gr. de 70 págs. B.
12,00€

15363 — ANNUARIO DA ACADEMIA POLYTECHNICA DO PORTO. Anno lectivo de 1886-1887. (décimo anno). Porto. 1886. Typographia Occidental. ln-8º gr. de 118-41-97 a 215 págs. B.
24,00€

As ultimas folhas são a secção Scientifica. "Fragmentos de um Curso d'Analyse Infinitesimal por F. Gomes Teixeira. III (calculo differencial)".
16963 — ANNUARIO DA SOCIEDADE NACIONAL CAMONEANA. 1º Anno - 1881. Sociedade Nacional Camoneana, Editora. Porto. 1881. In-4º de 317-II págs. B.
40,00€

Impressão em papel de linho de qualidade. Lombada danificada. Necessita encadernação.
543 — ANO (UM) NA CHEFIA DA NAÇÃO. 1958-1959. Lisboa. Parceria António Maria Pereira. 1960. In-8º gr de 246-I págs. B.
30,00€

Livro comemorativo do primeiro ano do mandato inicial do Presidente Américo Tomás.
581 — ANTÓNIO DE MACEDO. Porto. 1989. (Prefácio de Adriano Vasco Rodrigues). In-4º oblongo de 59 págs. Enc. do editor
36,00€

Profusamente ilustrado. Com uma assinatura do autor
12556 — ANUÁRIO DO INSTITUTO SUPERIOR DE ESTUDOS ULTRAMARINOS. Direcção do Prof. José Gonçalo Santa-Rita. Volume I 1954-55 ( Vol. II 55-56, Vol. III 56-57). Lisboa. 1955-57. 3 vols. In-8º gr. de 348, 236-I e 402-IV págs. B.
40,00€

17013 — ARQUIVOS DA UNIVERSIDADE DE LISBOA. Volume III (Com 30 figuras no texto e XXXI estampas). Lisboa. 1916. In-4º de III-387 págs. B.
20,00€

709 — ARROYO, João — DRAMA (O) HUMANO. Discurso-conferência proferido em sessão do Atheneu Commercial do Porto Commemorativa do 17º anniversário da installação da sua bibliotheca... Porto. Imprensa Portugueza. 1887. In-8º gr de 61 págs. B.
12,50€

Exemplar empoeirado.
16582 — ARUNCE. - Revista de Divulgação Cultural. Director: Dr. José Alberto Matos da Silva. Edição da Câmara Municipal da Lousã. N.ºs 1 (1989) a Nº 7/10 (1992/1995). 10 números em 5 opúsculos B.
36,00€

840 — AZEVEDO, António Emílio d'Almeida — COMMUNIDADES (AS) DE GOA. História das Instituições Antigas por... Lisboa. Viuva Bertrand & Cª... 1890. In-8º de 196-II págs. E.
40,00€

Com uma dedicatória do autor. Encadernação simples.
16822 — AZEVEDO, José Correia de — INVENTARIO ARTISTICO ILUSTRADO DE PORTUGAL. Volume VI - RIBATEJO. (Edições Nova Gesta. Lisboa. 1992). In-4º de 285-I págs. Enc. do editor.
40,00€

Ilustrado com numerosas gravuras a cores. Bom exemplar.
18352 — BACELAR, José — REALIDADE, NEBULOSIDADE E FALSIFICAÇÃO. Por... Lisboa. «Seara Nova». 1937. In-8º de 31 págs. B.
10,00€

Na colecção "Cadernos da "Seara Nova" - Críticos e Moralistas".
16663 — BAIÃO, António — HOMENAGEM A CAMILO NO SEU CENTENARIO. (1825-1925). I - O Sangue Israelita de Camilo; II - Herculano e Camilo; III - O romance de Camilo "A Freira que fazia Chagas" e o respectivo processo inquitorial. Coimbra. Imprensa da Universidade. 1925. In-8ºpeq. de 198 págs. B.
40,00€

Primeira edição. Exemplar da tiragem especial de 100 exemplares em papel de linho, numerados e assinados pelo autor.
16981 — BAIARDO, Luiz Joze — MIGUEL VALADOMIR. Elevado ao Throno dos seus maiores. Drama em tres actos, e de grande espetaculo, representado pela primeira vez no theatro portuguez... Lisboa. Na Impressão Regia. 1829. In-16º de 107 págs. B.
24,00€

16697 — BALAGUER Y PRIMO, Francisco — FABRICACION, CLARIFICACION. REFINO. CONSERVACION y envase. DEL ACEITE DE OLIVA, maní o cacahuete, linaza y demas semillas oleaginosas. Por... Madrid. Libreria de Cuesta. 1878. In-8º de 128 págs. B.
28,00€

Exemplar a necessitar encadernação. Profusamente ilustrado.
18356 — BANDEIRA, Manuel - CORTESÃO, Jaime — GLÓRIA DE ANTERO. Por... Lisboa. 1943. In-8º de 47 págs. B.
10,00€

Na colecção "Cadernos da "Seara Nova" - Biografias".
16549 — BARBOSA, I. de Vilhena — ESTUDOS HISTORICOS E ARCHEOLOGICOS. DE... Tomo I. Typographia Castro Irmão. Lisboa. 1874. In-8º de II-V-355-II págs E.
40,00€

Trata-se do primeiro tomo dos dois que compõem a obra. Esta publicação trata de vários trabalhos de investigação que o autor realizou. Assim aqui, vimos referenciados: Criação do Real Arquivo da Torre do Tombo; o Paço Episcopal Portuense; as Bibliotecas; a Origem da Bolsa do Comércio, entre muitos outros.
1161 — BARBOSA, Ruy — PAPA (O) E O CONCILIO. por Janus. Versão e Introdução de Ruy Barbosa. Rio de Janeiro - Brown & Evaristo, Editores. 1877. In-4º de XV-III-CCLXXXV-308-VI págs. B.
40,00€

Primeira edição de uma das primeiras obras do notável escritor e jurista brasileiro.
15392 — BARREIRA, Domingos Pires — PALESTRAS MAÇONICAS. Realizadas no Placio do grnde oriente Luzitano Unido pelo Dr... 1ª a 3ª. 1913. Tipografia Eduardo Rosa. Lisboa. In-8º de 93-I págs. B.
12,00€

18351 — BARROS, Henrique de — MOUSINHO DA SILVEIRA E A SUA OBRA. Por... Lisboa. «Seara Nova». 1936. In-8º de 36 págs. B.
10,00€

Na colecção "Cadernos da "Seara Nova" - Estudos Histórico-Económicos"
18358 — BARROS, Henrique de — OLIVEIRA MARTINS E O «PROJECTO DE LEI DO FOMENTO RURAL». Por... Conferência proferida na noite de 7 de Junho de 1945 no Ateneu Comercial de Lisboa. Lisboa. «Seara Nova». 1946. In-8º de 38 págs. B.
10,00€

Na colecção "Cadernos da "Seara Nova" - Estudos Económicos".
18354 — BARROS, Paulo de — HISTÓRIA DA ELECTRICIDADE. Por... Lisboa. Seara Nova. 1939. In-8º de 88-I págs. B.
10,00€

Na colecção "Cadernos da "Seara Nova" - Secção de Estudos de Vulgarização Cientifica e Técnica".
16047 — BARTHÉLEMY, Joseph — ORGANISATION (L') DU SUFFRAGE ET L'EXPÉRIENCE BELGE. Suffrage censitaire, capacitaire, universel, suffrage plural, vote obligatoire, sincérité des epérations électorales, scrutin de liste,.. représentation proportionnelle. Par... Paris. M. Giard & É. Brière. 1912. In-4º de 768 págs. B.
28,00€

1280 — BASTO, A. de Magalhães — HORA (A) QUE PASSA E A MULHER DE SEMPRE. Edição do Ateneu Comercial do Porto. 1934. (Porto). In-8º gr de 66-II págs. B.
12,00€

Conferência pronunciada pelo autor em Dezembro de 1933 no Ateneu Comercial do Porto.
14855 — BASTOS, Carlos — ASSOCIAÇÃO COMERCIAL DO PORTO. Resumo histórico da sua actividade desde a fundação. 2ª edição revista e aumentada. Porto. 1947. In-fólio de 346-II págs. B.
40,00€

Capa de brochura bastante empoeirada.
15089 — BASTOS, José Joaquim Rodrigues de — MEDITAÇÕES OU DISCURSOS RELIGIOSOS. Pelo Conselheiro... Lisboa. Imprensa Nacional. 1843. In-8º de II-304-I págs. E.
40,00€

Primeira edição. Encadernação em inteira de pele da época.
1401 — BELMAS — MÉMOIRE SUR LES COUVERTURES. des casernes et Édifices; Par M...., Capitaine du Génie,.. Extrait du nº 11 du Mémorial de L'Officier du Génie. Bruxelles. Meline, Gans et Compagnie. 1839. In-8º gr. de 87 + Plantas E.
30,00€

No final três plantas em desdobrável. Pico de traça na folhas das plantas sem afectar os desenhos.
15338 — BELOT, Adolpho — VENUS (A) NEGRA. Romance Geographico de... 1ª edição. Porto. Empreza do Jornal de Viagens. 1878-1880. 3 vols em 1. In-8º gr. de 234, 223 e 205 págs. E.
40,00€

Com algumas ilustrações.
15465 — BERGMANN, L. — L'ÉCOLE DES JEUNES DESSINATEURS. ou Le dessin Rendu Facilite et Amusant, Ouvrage Illustré de plus de 300 gravures... Paris. Vve H. Casterman. 1874. In-4º de 288 págs. E.
32,00€

16164 — BERNARDO, Fr. , O. P. — BREVES ESCRITOS. Edição dos amigos do Fr. Bernardo. (Porto. Edição dos Amigos do Fr. Bernardo).1977-1981. 3 vols. In-8º de XI-324-III, 572-III e XI-307-III págs. B.
28,00€

Publicados em "Biblioteca Verdade e Vida".
13740 — BETTENCOURT, Gastão de — HISTÓRIA BREVE DA MÚSICA NO BRASIL. Por... S.N.I. (Lisboa. 1945). In-8º de 124-II págs. B.
12,00€

13619 — BETTENCOURT, Gastão de — TRICENTENÁRIO DA RESTAURAÇÃO PERNAMBUCANA. (Sentido Luso-Brasileiro das comemorações). Coimbra Editora, Limitata. 1955. In-8º de XX-168 págs. B.
14,00€

Com algumas fotografias em extratexto.
13667 — BEZARD-FALGAS, J. — TRAITÉ THÉORIQUE ET PRATIQUE DU CONTENTIEUX DES TRANSFERTS. D'actions et obligations nominatives par... Paris. Librairie Générale de Droit & de Jurisprudence. 1905. In-8º de IV-444 págs. E.
10,00€

14810 — BLANC, Arsene — DRAMAS (OS) DA GUERRA. Romance. Tradução de Avelino de Sousa. Henrique Torres - editor. Lisboa. S/d. 4 vols. In-8ºgr. E.
32,00€
15222 — BLOCK, Maurice — DICTIONNAIRE DE L'ADMINISTRATION FRANÇAISE. par... Avec la colaboration de MM. Troisième Tirage. Paris. 1862. In-4º, de VIII-1630 págs. E.
40,00€

18343 — BOLETIM DA SOCIEDADE DE GEOGRAFIA DE LISBOA. 86.ª SÉRIE - JANEIRO / DEZEMBRO - 1968. Lisboa. 1968. 4 fasc. (1 vol.) In-8º de 412 págs. B.
25,00€

18327 — BOLETIM DA SOCIEDADE DE GEOGRAFIA DE LISBOA. 70.ª SÉRIE - JANEIRO / DEZEMBRO - 1952. Lisboa. 1952. 4 fasc. (1 vol.) In-8º de 422 págs. B.
25,00€

18326 — BOLETIM DA SOCIEDADE DE GEOGRAFIA DE LISBOA. 69.ª SÉRIE - JANEIRO / DEZEMBRO - 1951. Lisboa. 1951. 6 fasc. (1 vol.) In-8º de 756 págs. B.
25,00€

18325 — BOLETIM DA SOCIEDADE DE GEOGRAFIA DE LISBOA. 67.ª SÉRIE - JANEIRO / DEZEMBRO - 1949. Lisboa. 1949. 6 fasc. (1 vol.) In-8º de 818 págs. B.
25,00€

18324 — BOLETIM DA SOCIEDADE DE GEOGRAFIA DE LISBOA. 66.ª SÉRIE - JANEIRO / DEZEMBRO - 1948. Lisboa. 1948. 6 fasc. (1 vol.) In-8º de 684 págs. B.
25,00€

18336 — BOLETIM DA SOCIEDADE DE GEOGRAFIA DE LISBOA. 80.ª SÉRIE - JANEIRO / DEZEMBRO - 1962. Lisboa. 1962. 2 fasc. (1 vol.) In-8º de 256 págs. B.
25,00€

18323 —  BOLETIM DA SOCIEDADE DE GEOGRAFIA DE LISBOA. 1923 a 1983 - (41.ª Série a 101.ª Série). Lisboa. 1923-1983. Cada série corresponde a um ano (ou seja 61 anos completos) em 241 fascículos In-4º B.
900,00€

Publicação importante, de reconhecido mérito e de grande prestígio, contando com vasta e prestigiada colaboração nacional e estrangeira. Os trabalhos publicados centram-se sobretudo na expansão ultramarina portuguesa, ocupando-se da História, Antropologia e Etnografia, bem como da Filologia dos seus povos até às Ciências da Natureza das regiões.
18342 — BOLETIM DA SOCIEDADE DE GEOGRAFIA DE LISBOA. 85.ª SÉRIE - JANEIRO / DEZEMBRO - 1967. Lisboa. 1967. 4 fasc. (1 vol.) In-8º de 414 págs. B.
25,00€

18344 — BOLETIM DA SOCIEDADE DE GEOGRAFIA DE LISBOA. 87.ª SÉRIE - JANEIRO / DEZEMBRO - 1969. Lisboa. 1969. 3 fasc. (1 vol.) In-8º de 440 págs. B.
25,00€

18330 — BOLETIM DA SOCIEDADE DE GEOGRAFIA DE LISBOA. 73.ª SÉRIE - JANEIRO / DEZEMBRO - 1955. Lisboa. 1955. 4 fasc. (1 vol.) In-8º de 576 págs. B.
25,00€

18345 — BOLETIM DA SOCIEDADE DE GEOGRAFIA DE LISBOA. 88.ª SÉRIE - JANEIRO / DEZEMBRO - 1970. Lisboa. 1970. 1 fasc. (1 vol.) In-8º de 280 págs. B.
25,00€

18341 — BOLETIM DA SOCIEDADE DE GEOGRAFIA DE LISBOA. 84.ª SÉRIE - JANEIRO / DEZEMBRO - 1966. Lisboa. 1966. 4 fasc. (1 vol.) In-8º de 534 págs. B.
25,00€

18346 — BOLETIM DA SOCIEDADE DE GEOGRAFIA DE LISBOA. NÚMEROS AVULSO: — 40.ª SÉRIE -1922: 10/12 - Outubro/Dezembro; — 63.ª SÉRIE -1945: 3/4 - Março/Abril; — 64.ª SÉRIE -1946: 3/4 - Março/Abril ; — 65.ª SÉRIE -1947: 7/8 - Julho/Agosto, 11/12 - Novembro/Dezembro; — 68.ª SÉRIE -1950: 3/4 - Março/Abril, 5/6 - Maio/Junho, 7/8 - Julho/Agosto, 9/10 - Setembro/Outubro, 11/12 - Novembro/Dezembro; — 78.ª SÉRIE -1960: 1/3 - Janeiro/Março, 4/6 - Abril/Junho; — 89.ª SÉRIE -1971: 1/3 - Janeiro/Março, 4/6 - Abril/Junho; -102.ª SÉRIE -1984: 1/6 - Janeiro/Junho.
7,50€

Preço de cada fascículo.
18331 — BOLETIM DA SOCIEDADE DE GEOGRAFIA DE LISBOA. 74.ª SÉRIE - JANEIRO / DEZEMBRO - 1956. Lisboa. 1956. 4 fasc. (1 vol.) In-8º de 465 págs. B.
25,00€

18332 — BOLETIM DA SOCIEDADE DE GEOGRAFIA DE LISBOA. 75.ª SÉRIE - JANEIRO / DEZEMBRO - 1957. Lisboa. 1957. 4 fasc. (1 vol.) In-8º de 508 págs. B.
25,00€

18333 — BOLETIM DA SOCIEDADE DE GEOGRAFIA DE LISBOA. 76.ª SÉRIE - JANEIRO / DEZEMBRO - 1958. Lisboa. 1958. 4 fasc. (1 vol.) In-8º de 383 págs. B.
25,00€

18335 — BOLETIM DA SOCIEDADE DE GEOGRAFIA DE LISBOA. 79.ª SÉRIE - JANEIRO / DEZEMBRO - 1961. Lisboa. 1961. 4 fasc. (1 vol.) In-8º de 444 págs. B.
25,00€

18334 — BOLETIM DA SOCIEDADE DE GEOGRAFIA DE LISBOA. 77.ª SÉRIE - JANEIRO / DEZEMBRO - 1959. Lisboa. 1959. 4 fasc. (1 vol.) In-8º de 467 págs. B.
25,00€

18338 — BOLETIM DA SOCIEDADE DE GEOGRAFIA DE LISBOA. 81.ª SÉRIE - JANEIRO / DEZEMBRO - 1963. Lisboa. 1962. 2 fasc. (1 vol.) In-8º de 248 págs. B.
25,00€

18339 — BOLETIM DA SOCIEDADE DE GEOGRAFIA DE LISBOA. 82.ª SÉRIE - JANEIRO / DEZEMBRO - 1964. Lisboa. 1964. 3 fasc. (1 vol.) In-8º de 429 págs. B.
25,00€

18328 — BOLETIM DA SOCIEDADE DE GEOGRAFIA DE LISBOA. 71.ª SÉRIE - JANEIRO / DEZEMBRO - 1953. Lisboa. 1953. 4 fasc. (1 vol.) In-8º de 498-LXI págs. B.
25,00€

18340 — BOLETIM DA SOCIEDADE DE GEOGRAFIA DE LISBOA. 83.ª SÉRIE - JANEIRO / DEZEMBRO - 1965. Lisboa. 1965. 2 fasc. (1 vol.) In-8º de 286 págs. B.
25,00€

18329 — BOLETIM DA SOCIEDADE DE GEOGRAFIA DE LISBOA. 72.ª SÉRIE - JANEIRO / DEZEMBRO - 1954. Lisboa. 1954. 3 fasc. (1 vol.) In-8º de 468-LVII págs. B.
25,00€

15559 — BOLETIM DE HIGIENE E SANIDADE MUNICIPAIS. Publicação Bimenstral I ano. Julho - Agôsto de 1936 (a Numero 3 Novembro-Dezembro de 1936). Tip. Leitão. Porto. 3 fasciculos de 226 (numeração única) págs. B.
30,00€

Diversos colaboradores: Campos Paiva, Oliveira Lima, Luís de Pina, Pires de Lima, Armando Tavares
15339 — BORGES, José Ferreira — INSTITUIÇÕENS DE ECONOMIA POLÍTICA. Lisboa. Imprensa nacional. 1834. In-4º de 344 págs. E.
40,00€

Encadernação sintética. Conserva a capa da frente.
1646 — BOTTE, THEODORICO CÉSAR DE S. P. DE SACADURA — MEMÓRIAS E AUTOBIOGRAFIA. (24 anos em Portugal e 60 em África) de... Maputo. 1985/86. 3 vols. In-8º gr. de 305-I e 307-II e VI-347-II págs. B.
30,00€

Ilustrado a preto e branco.
1660 — BOTZÀRIS, Alejandro — ÁFRICA E O COMUNISMO. Lisboa. 1959 - 61. 2 vols. In-4º de 325 e 199 págs. B.
30,00€

Publicado pela Junta de Investigações do Ultramar na colecção "Estudos de Ciências Políticas e Sociais - 27 e 46"
17006 — BOURGET, Paul — ÉTAPE (L'). Paris. Plon-Nourrit et Cie, Imprimeurs-Éditeurs. S/data (1902). In-8º de VI-516-II págs. E.
20,00€

1714 — BRAGA, Teófilo — ALMA PORTUGUEZA. Selecção de Poesias Lyricas. Porto. Imprensa Portuguesa. 1893. In-4º de V-207 págs. E.
40,00€

Selecção de poesias amorosas dispersas na "Visão dos Tempos". Ilustrado com um retrato de Teófilo. Encadernação fraca
1717 — BRAGA, Teófilo — CENTENARIO DA DESCOBERTA DA AMERICA. Lisboa. Typographia da Academia Real das Sciencias. 1892. In-fólio de 19 págs. B.
30,00€

Exemplar bem conservado,
1732 — BRAGA, Teófilo — HISTORIA DA LITERATURA PORTUGUEZA - SÁ DE MIRANDA E A ESCHOLA. ITALIANA. Porto. Livraria Chardron. 1896. In-8º de VIII-402 págs. E.
28,00€

Um dos mais importantes e apreciados volumes desta excelente História da Literatura. Encadenação editorial.
15364 — BRANCO, António Roberto de Oliveira Lopes — MEMORIA DOS PRINCIPAES ACTOS E TRABALHOS. do Ministro e secretario d'Estado dos Negocios da Fazenda... Segunda edição com dois appendices. Lisboa. Typ. Franco-Portugueza. 1862. In-8º de 171-II págs. B.
18,00€

13627 — BRANCO, Francisco de Freitas — PORTO SANTO. Registos Insulares. Edição do Autor. 1995. Porto Santo. In-8º de VIII-430-I págs. B.
14,00€

18347 — BRANDÃO, D. Domingos de Pinho — CONCELHO (O) DE PAÇOS DE FERREIRA NA IDADE MODERNA. Nótula de História da Arte. (1986). In-4º de págs. 49 a 82 B.
7,50€

Separa de "Paços de Ferreira - Estudos Monográficos".
13679 — BROCARD, Lucien — PRINCIPES D'ECONOMIE NATIONALE ET INTERNATIONALE. Par... Librairie du Recueil Sirey. Paris. 1929. 2 vols. In-8º gr. de XV-503 e VI-697 págs. B.
14,00€

16759 — BROUARDEL, P. — SECRET (LE) MÉDICAL. Par le Dr.... Honoraires, Mariage, Assurances sur la Vie, Déclaration de Naissance, Expertise, Témoigne, etc., etc. Paris. Librairie J.-B. Baillière. 1887. In-8º de 246-X págs. E.
40,00€

As X págs finais constituem um catalogo do éditor. O autor foi professor de medicina legal na Faculdade de Medicina de Paris. Na colecção "Bibliothèque Scientifique Contemporaine".
18360 — BUSH, Alan — MÚSICA (A) RUSSA ACTUAL. Por... Tradução de Alberto Candeias e Fernando Lopes Graça. Lisboa. 1946. In-8º de 63 págs. B.
10,00€

Na colecção "Cadernos da "Seara Nova" - Estudos de Arte".
13646 — CABRAL, A. Rego — HORA DE ESPERANÇA. Sociedade de Expansão Cultural. 1975. (Braga). In-8º de 250-III págs. B.
12,00€

15326 — CABRAL, Guilherme Read — GLORIAS E PRIMORES DE PORTUGAL. Casa Editora Alcino Aranha & C.ª. Porto. S/d. In-8º gr. de 292-I págs. E.
28,00€

Do indice: O Podo, Vila do Conde, Viana do Castelo, Caminha, Valença, Aveiro; Ilhas dos Açores. Primeira edição. Conserva as capas de brochura.
16933 — CABRAL, João Maria Mergulhão Neves — REPOSITORIO OU COLECÇÃO SELECTA DE APONTAMENTOS JURIDICOS. Posteriores ao codigo civil Portuguez contendo interpretação de artigos de diferentes leis, consultas, articulados, reflexões juridicas,.. A. G. Vieira Paiva - Editor. 1887. In-8º de 505-XXVI págs. B.
24,00€

2021 — CALDAS, António Pinheiro — POESIAS. por... Natural do Porto. Segunda edição correcta e augmentada. Porto. Typografia de Sebastião José Pereira. 1864. In-8º de 367 págs. E
28,00€

2074 — CÂMARA MUNICIPAL DE LISBOA — ANAIS 1959. Lisboa. 1960. In-4º de 595-I págs. B.
30,00€

Relatórios, mapas, estatísticas, fotografias. De interesse para o conhecimento do município lisboeta.
2085 — CAMILLIANA. Archivo de Materiaes para um Monumento Literario ao Grande Escriptor Camillo Castello Branco. Director, editor e proprietário, Alfredo de Faria. Nº 1 (único) - 1 de Janeiro de 1916. In-8º gr de II-64-II págs. B.
36,00€

Primeiro e único número desta publicação colaborada por distintos escritores e a reprodução de alguns escritos de Camilo.
16832 — CAMÕES, Luís de — LUSIADAS (OS). Lisboa. Imprensa Nacional. (1972). In-4º de III-XIII-I págs. + 186 fls. B.
28,00€

Edição comemorativa do 4º Centenário da Publicação de "Os Lusíadas". Com um prefácio de Hernani Cidade e a reprodução facsimilada da 1ª edição de 1572.
16360 — CAMPOS, Joaquim Pinto de — IMPRESSÕES DE VIAGENS. NA ITALIA E NO SUL DA FRANÇA. Por Monsenhor... 1880 Lallemant Frères, Typ. Lisboa. In-8º de VI-192 págs. B.
28,00€

16300 — CAMPOS, Ramiro Guedes de — DÍVIDA DE PORTUGAL A HENRIQUE MEDINA. Sólivros de Portugal. (Barcelos. s/d). In-4º gr. de 159-I págs. Enc. do editor
32,00€

Profusamente ilustrado a preto e branco. Com sobrecapa bastante danificada.
18357 — CANDEIAS, Alberto — PORTUGAL EM ALGUNS ESCRITORES INGLÊSES. Por... Lisboa. «Seara Nova». 1946. In-8º de 52 págs. B.
10,00€

Na colecção "Cadernos da "Seara Nova" - Estudos Literários".
16985 — CAPELA, José — BURGUESIA (A) MERCANTIL DO PORTO E AS COLÓNIAS (1834-1900). Porto. Edições Afrontamento. 1975. In-8º de 281-II págs. B.
12,00€

Na colecção "As armas e os varões - 5".
18353 — CARAÇA, Bento de Jesus — RABINDRANATH TAGORE. Por... Lisboa. «Seara Nova». 1939. In-8º de 52 págs. B.
10,00€

Na colecção "Cadernos da "Seara Nova" - Biografias".
15367 — CARDOSO, Henrique — CONTO (UM) SIMPLES. Edição Intima. Typ. Da Emp. Litteraria e Typographica. Porto. (1912). In-8º de 44 págs. B.
12,00€

Com uma dedicatoria do autor a João Grave
18364 — CARNAXIDE, Visconde de — SOCIEDADES ANONYMAS. Estudo theorico e pratico de direito interno e comparado. Coimbra. F. França Amado, Editor. 1913. In-8º de 483 págs. B.
25,00€

2261 — CARNEIRO, Armando — LISBOA TRABALHA E PROGRIDE. Documentário Ilustrado, Económico, Social e Turístico da Vida Olisiponense. Edição e propriedade do Gabinete de Estudos de Divulgação Económica, Social e Turística (Lisboa - Porto). Realização de Armando Carneiro... Lisboa. 1959. In-fólio págs. inms. B.
30,00€

O presente volume contém a seguinte indicação: "(Introdução) - I Parte", bem como o "Sumário - II Parte". Desconhecemos, em absoluto, a publicação de qualquer outro volume ou continuação desta obra.
13934 — CARREIRA, António — PANARIA. Caboverdeana-Guineense. Aspectos históricos e sócio-económicos. Lisboa. 1968. Junta de Inv. do Ultramar. Lisboa. 1968. In-4º gr. de 177-I págs. B.
40,00€

Ilustrado a preto e branco, em papel couché, em extratexto.
16989 — CARTAS DE SUA MAGESTADE — CARTAS DE SUA MAJESTADE A RAINHA SENHORA DONA AMÉLIA. Para um Escolar de Medicina. Com prefácio de E. Satúrio Pires. Portugália Editora. Lisboa. S/d. In-8º gr. de 60-II págs. E.
16,00€

Com uma fotografia a preto e branco da rainha.
16443 — CASTELLO BRANCO, Nuno — PROTESTO CONTRA A SUPPOSTA FILHA DE CAMILLO CASTELO BRANCO. por... Porto. Typ. Elzeviriana. 1890. In-8º gr. de 86-I págs. E.
30,00€

Com o retrato do autor.
15896 — CASTELO BRANCO, Camilo — CANCIONEIRO ALEGRE. de Poetas Portuguezes e Brazileiros. Commentado. Terceira edição, seguida dos Criticos do Cancioneiro. Porto. Livraria Chardron. 1925. 2 vols. In-8º de XVI-318 e 328 págs. E.
28,00€

Encadernação do editor.
2462 — CASTELO BRANCO, Camilo — CANCIONEIRO ALEGRE. de Poetas Portuguezes e Brazileiros. Commentado. Segunda edição, seguida dos Criticos do Cancioneiro. Porto. Livraria Internacional de Ernesto Chardron. 1887. 2 vols. In-8º de XVI-320 e 328 págs. E.
40,00€

Encadernação do editor.
2483 — CASTELO BRANCO, Camilo — LAGRIMAS ABENÇOADAS. Romance por... Terceira edição. Porto. 1878. Cruz Coutinho - Editor. In-8º de 162-VI págs. E.
40,00€

Conserva as capas de brochura. Com um carimbo de posse. Lombada em pele.
16707 — CASTELO BRANCO, Camilo — MYSTERIOS DE LISBOA. Por... Quinta edição. Porto. Em Casa de A. R. da Cruz Coutinho, Editor. 1878. 2 vols. In-8º de 255 e 279 págs. B.
40,00€

16893 — CASTELO BRANCO, Camilo — OTHELLO. Esboço de crítica. OTHELLO - O Mouro de Veneza de William Shakespeare. Tragedia em cinco actos, Traduzida para portuguez por D.Luiz de Bragança. (2.ª edição). Porto. Livraria Chardron. 1906. In-8º de 104 págs. B.
36,00€

15286 — CASTELO BRANCO, Camilo — SCENAS DA HORA FINAL. Traduzidas do inglez e prefaciadas por... Porto. 1878. In-8º de 103 págs. B.
28,00€

Primeira edição
16635 — CASTELO BRANCO, Camilo — SCENAS INNOCENTES DA COMEDIA HUMANA. Segunda edição. Livraria A. M. Pereira. Lisboa. 1873. In-8º de 239-I págs. E.
44,00€

Conserva as capas de brochura.
15217 — CASTILHO, António Feliciano de — CARTAS DE ECHO E NARCISO. dedicadas á Mocidade Academica da Universidade de Coimbra: Seguidas de diferentes Peças, relativas ao mesmo objecto. Segunda edição. (Coimbra, Na Real Imprensa da Universidade. 1825). No mesmo livro: NOITE (A) DO CASTELO - OS CIUMES DO BARDO. Poemas seguidos da Confissão de Amelia, traduzida de M.elle Delphine Gay por... Lisboa. Typ. Lisbonense. 1936. 2 vols em 1. In-8º peq. de 216 e 200-II-IV págs. E.
28,00€

Com o rosto da primeira obra cortado no lugar do local, data e editor.
15784 — CASTILHO, António Feliciano de — NOITE (A) DO CASTELLO e OS CIUMES DO BARDO. POEMAS seguidos da Confissão de Amelia. Traduzida de M.elle Delfine Gay por... Lisboa, 1836. In-8º de XXII-200-VI págs. E. da época.
28,00€

16392 — CASTILHO, António Feliciano de — TRATADO DE MNEMÓNICA. Ou Methodo Facilimo para decorar muito em pouco tempo. (2.ª edição). Volume I (a Volume III). Lisboa. Empreza da Historia de Portugal. 1909. 3 vols. In-8 peqº E.
28,00€

Sáo os volume 73º, 74º e 75º das "Obras Completas".
16220 — CASTILHO, Guilherme de — ANTONIO NOBRE. Livraria Bertrand. Lisboa. 1950. In-8º gr. de 330 págs. B.
40,00€

Primeira edição.Estudo valioso, dos mais interessantes sobre António Nobre. Com retratos, facsímiles, em extratexto. Exemplar cansado.
16973 — CASTRO, Cacilda de — MANHÃ DE NEVE. Peça num acto em verso, inspirada em um conto da literatura eslava. Livraria Brazileira de Monteiro & C.ª Lisboa. S/d. In-8º de 44 págs. B.
10,00€

Com duas assinaturas de posse.
2619 — CASTRO, Ferreira de — TEMPESTADE (A). Romance. Lisboa. Guimarães e Cª. (1940). In-8º de 325-II págs. B.
24,00€

Primeira edição.
16471 — CASTRO, Gabriel Pereira de — ULYSSÉA, OU LISBOA EDIFICADA. Poema heroico de... Quarta ediçaõ. Lisboa. Na Typographia Rollandiana, 1826. In-8º peqº de XX-413-VI págs. B.
40,00€

A obra é constituída por 10 cantos em oitava rima. O poema é procedido de um "Discurso Poético" de Manuel Gallegos. Exemplar por abrir mas desconjuntado.
16451 — CASTRO, Sérgio de — JAZIDA (A) DE CAMILO. 1925. Empresa Portuguesa de Livros, Lda. Lisboa. In-8º gr. de 31-I págs. E.
30,00€

Conserva as capas de brochura. Com lombada em pele.
16939 — CATALOGO DA BIBLIOTHECA DA ASSOCIAÇÃO COMERCIAL DO PORTO. Porto. Typ. do "commercio do Porto". 1894. In-8º de 190 págs. B.
14,00€

Exemplar sem capas de brochura. Com um pico de traça nas ultimas páginas sem afectar o texto
16891 — CATALOGO DA IMPORTANTE E PRECIOSA LIVRARIA. do exmo Senhor D. MANOEL D`ALMEIDA DE AZEVÊDO DE VASCONCELOS. (Reriz). Prefaciado pelo Exmo Sr. Carlos Coimbra... Organizado por Arnaldo Henriques de Oliveira. Lisboa. 1934. Primeira parte (Segunda Parte e Terceira Parte). 3 vols. In-8º B.
40,00€
16890 — CATALOGO DA IMPORTANTE E PRECIOSA LIVRARIA. do exmo Senhor D. MANOEL D`ALMEIDA DE AZEVÊDO DE VASCONCELOS. (Reriz). Prefaciado pelo Exmo Sr. Carlos Coimbra... Organizado por Arnaldo Henriques de Oliveira. Lisboa. 1934. Primeira parte (Segunda Parte e Terceira Parte). 3 vols. In-8º B.
30,00€

Obra com picos de traça principalmente na terceira parte quase sem afectar o texto.
15303 — CAVALCANTI, Paulo — EÇA DE QUEIROZ AGITADOR NO BRASIL. Edição revista e aumentada. Edição "Livros do Brasil". Lisboa. S/d. In-8º gr. de 363-V págs. B.
14,00€

Ilustrado em extratexto. Capa de Alberto Gomes.
13605 — CAYOLLA, Júlio — BRASIL, TERRA LUSIADA. Lisboa. 1952. (Editorial Atica. Lda). In-8ºgr. de 294-II págs. B.
20,00€

Edição ilustrada com fotografias e gráficos diversos, com uma dedicatória do autor.
18321 — CESBRON, Gilbert — CÃES PERDIDOS SEM COLEIRA. Romance. Livraria Tavares Martins. Porto. 1956. In-8º de VI-354-II págs. B.
12,50€

2758 — CESBRON, Gilbert — CÃES PERDIDOS SEM COLEIRA. Romance. Livraria Tavares Martins. Porto. 1961. In-8º de VI-354-I págs. B.
10,00€

2805 — CHATEAUBRIAND — GENIO (O) DO CHRISTIANISMO. por Mr. de... Traducção de Camillo Castello Branco revista por Augusto Soromenho. Terceira edição, correcta. Volume I (e Volume II). Porto. Em Casa de A.R. da Cruz Coutinho, Editor. 1874. 2 vols. In-8º de VIII-332 e 332 págs. em 1 vol. E.
36,00€

Ilustrado com dez estampas em extratexto.
18349 — CHAVES, Castelo Branco — M. TEIXEIRA GOMES. Por... Lisboa. «Seara Nova». 1934. In-8º de 24 págs. B.
10,00€

Na colecção "Cadernos da "Seara Nova" - Estudos Literários".
14414 — CHEFS-D'OEUVRE — CHEFS D'OEUVRE. D'eloquence poétique, a l'usage des jeunes orateurs, ou Discours Français tirés des Auteurs tragiques les plus Célèbres... Nouvelle édition, Augmente d'un supplément, contenant, Polyeucte, Esther et Athalie. Tragédies Chrétiennes. Toulouse. François Vieusseux. 1820. In-8º peq. de 8-326-I e 174 págs. E.
40,00€

Encadernação inteira em pele, da época, um pouco cansada.
2848 — CHRIST, Yvan — EGLISES PARISIENNES. Actuelles et disparues par... Éditions "Tel". 1947. In-4º gr de 43 pags B.
28,00€

Obra profusamente ilustrada, com fotografias e desenhos, de 102 Igrejas em páginas não numeradas.
2900 — CLARK, Edna Maria — OHIO ART AND ARTISTS. By... Richmond. Garrett and Massie, Publishers. (1932). In-4º de 509 págs. Enc. do editor.
30,00€

Mais de cem reproduções.
13354 — CÓDIGO COMMERCIAL PORTUGUEZ. SEGUIDO DE UM APPENDICE que contém a legislação que tem alterado alguns de seus artigos. Coimbra. Imprensa da Universidade. 1871. In-4º de 608 págs. E.
36,00€

Encadernação da época, inteira em pele.
15347 — CODIGO DE PROCESSO CIVIL. Aprovado por Carta de Lei de 8 de Novembro de 1876. Edição Official. Coimbra. Imprensa da Universidade. 1877. In-8º de 376 págs. E.
32,00€

Com muitos apontamentos laterais.
2938 — CODIGO DE PROCESSO CIVIL. Aprovado por Carta de Lei de 8 de Novembro de 1876. Edição Official. Lisboa. Imprensa Nacional. 1876. In-8º de 311 págs. E.
36,00€

Encadernação em inteira de pele
13413 — CODIGO DE PROCESSO CIVIL. Finalmente copiado da Publicação Official com um suplemento. Contendo a organisação Judicial... Porto. José de Mattos Carvalho - Editor. 1876. de 423-19 págs. e ainda REPERTORIO GERAL E ALPHABETICO DO CODIGO DE PROCESSO CIVIL por Francisco Antonio Veiga... Porto. Liv. Peninsular. 1876. In-8º de 126-I págs. E.
28,00€

17009 — COMEDIA (A) E OS COMEDIANTES. Romance critico de costumes nacionais por Nos-Quoque-Gens-Sumus. Porto. Typographia commercial. 1861. de IV-124-III págs. No mesmo volume: GHIGI. Drama Original em cinco actos por Francisco Gomes de Amorim. Lisboa. Typ. de A. S. Monteiro. 1852. de XXIII-149 págs. e ainda: O CASTIGO DA ADULTERA - O BEMFEITOR E SUA VICTIMA - A DIVIDA Á PATRIA. Romances traduzidos do francez por M. Borges com introdução pelo tradutor. Coimbra. Imprensa da Universidade. 1857. In-8º de L-125 págs B.
20,00€

Capa de brochura não original
14282 — COMMERCIO E NAVEGAÇÃO - ESTATISTICA ESPECIAL - ANNO DE 1899. Lisboa. Imprensa Nacional. 1900. In-4º de CXLIII-591 págs. E.
36,00€

Ilustrado com numerosos quadros e gráficos.
14318 — COMTE, Achile — STRUCTURE ET PHYSIOLOGIE DE L'HOMME. Démonstrées a l'aide de figures coloriées, découpées et superposées. Par... Huitième édition. Paris. Victor Masson et Fils. 1861. In-8º de 252 págs. E.
28,00€

14795 — CONGRESSO (II) DAS COMUNIDADES DE CULTURA PORTUGUESA. Moçambique, 13 a 23 de Julho de 1967. Lisboa. 1970. In-8º gr. 3 vols. de 351-III, 524-II e 495-III págs. B.
30,00€

Colaboração de altas figuras ligadas à cultura portuguesa.
15642 — CONRADO, Alberto — O COMMERCIO E A NAVEGAÇÃO NA HISTORIA. por... Com um prefacio do excellentissimo Senhor Bazilio Telles. Volume I. Porto. Typographia Progresso de Domingos Augusto da Silva & Cª. 1904. In-8º gr. XXV-X-346-I págs. E
28,00€

O volume I foi o único publicado.
16975 — CONSAGRAÇÃO. Inocêncio: [Album litterario e scientifico. Numero unico, publicado pela academia Alexandre Herculano, a fim de commemorar a data do nascimento de Alexandre Herculano (28 de março). Metade do producto liquido d'esta publicação reverterá a favor da associação philantropica academica do Porto. Porto, typ. Moderna, rua do Almada, 365. 1886.32 pags.]. In-8º de 32 págs. B.
24,00€

Os dizeres transcritos entre parêntesis recto são a transcrição de Inocêncio. O nosso exemplar não contém essa informação, pelo que supomos ela constaria de uma eventual capa de brochura. Colaborado por: Adolpho de Artayett, Dr. Adriano de Paiva, Agostinho de Sousa, Alberto Bessa, Alves Mendes, Anthero do Quental, Antonio Feijó, Antonio de Lemos, Antonio Nobre, Arthur Cardoso, Arthur Machado, Augusto de Castro, Augusto Nobre, Augusto de Queiroz, Aureliano Cirne, Braz de Sá, Candido da Cruz, Costa Macedo, Eduardo de Artayett, Eduardo Coimbra, Eduardo Pimenta, Eduardo Sequeira, Guerra Junqueiro, João Saraiva, Oliveira Martins, Rodrigues de Freitas e Teixeira Bastos.
15038 — CONTIERI, Nicola — VITA DI S. GIOSAFAT. Arcivescovo e Martiere Ruteno dell'ordine di S. Basilio il Grande scritta da D... Roma. Tip. della S. Congregazione de Propaganda Fide. 1867. In-4º peq. de 413-I págs. E.
30,00€

Encadernação em inteira de pele com ferros a ouro e a seco na lombada e pastas, com uma pequena mancha no frontispício.
3129 — CORDEIRO, Luciano — SENHORA (A) DUQUEZA. Por... Lisboa. Livraria Ferin. (1889). In-8º gr. de XVI-345-II págs. E.
36,00€

Dedicado "A Suas Altezas Reaes o Principe D. Carlos e a Princeza D. Amelia - Duques de Bragança". Do indíce: "Bragança e Sidonia"; "Em Villa Viçosa"; "Como se fazem lendas... e se desfazem". Primeira edição. "Serões Manuelinos - I".
16970 — CORREIA, André António — DISSERTAÇÃO CHRONOLOGICO - CRITICA SOBRE OS ANNOS DE CHRISTO. por Philotheoro Duriaccola. Porto. Imprensa do Gandra. 1822. ln-8º peqº de 136-I págs. B.
24,00€

Saíu sem indicação do nome do autor. Exemplar sem capas de brochura.
3182 — CORREIA, Araújo — PORTUGAL ECONOMICO E FINANCEIRO. Imprensa Nacional de Lisboa. 1938. 2 vols. In-4º gr de XXIV-411 e IX-133 págs. B.
30,00€

O segundo volume é acompanhado no final, por cerca de centena e meia de gráficos, muitos deles a cores e em papel couché.
15719 — COSTA, Francisco Diogo de Magalhães Araujo — REPERTORIO ALPHABETICO. das materias em geral contidas nos differentes livros, capitulos e sub-secções do Codigo Civil Portuguez. Lisboa. Typ. Universal. 1868. In-12º de 395 págs. E.
30,00€

Encadernação em inteira de pele.
3375 — COSTA, Júlio Dias da — PALESTRAS CAMILIANAS. Com um retrato de Camilo, por Saavedra Machado. 1.º milhar. Emprêsa Literária Fluminense. Lisboa. (1925). In-8º de 251-II págs. B.
28,00€

De interesse para o estudo da bibliografia camiliana.
16179 — CRÉPIN, François — GUIDE DU BOTANISTE. en Belgique (plantes, vivantes et fossiles) par... Bruxelles - Paris. Gustave Mayolez. 1878. In-8º de VIII-495 págs. E.
28,00€

16885 — CUNHA, Elmano da — CARTA DE ELMANO DA CUNHA em resposta a outra BOM-SENSO E BOM-GOSTO. Dirigida por Anthero do Quental ao Excellentissimo Senhor Antonio Feliciano de Castilho... Coimbra. Imprensa da Universidade. 1865. In-8º de 15 págs. B.
28,00€

Da questão "Bom Senso e Bom Gosto". Primeira edição.
13560 — CUNHA, José Coelho da — TERRA DE SOL. Versos de... 1911. (Lisboa. Tipografia Universal. 1912). In-8º de145-IV págs. E.
32,00€

Primeira edição do primeiro livro do autor. Bonita encadernação.
14617 — CURSO DE PREPARAÇÃO MILITAR. Coordenado pelos Capitães: J.V. Corrêa Guedes, F. Conceição Rodrigues, J. Videira Camacho. Caxias. 1932. In-8º gr de 804-I págs. E.
40,00€

Do indice: "Organização e tática elementar", "Topografia", "Tiro", "Fortificação", "Solípedes",.. Etc.

16994 — D'ASSAILLY, Charles — PAUPÉRISME (LE) ET LES ASSOCIATIONS OUVRIÈRES EN EUROPE. Suivis: d'un Plan... Paris. Librairie Guillaumin et C.e., Éditeurs. 1869. In-8º de IV-263 págs. E.
28,00€

15787 — DEGRANGE, M. Edmond — METHODO FACIL DE ESCRIPTURAR OS LIVROS. Por Partidas simples e dobradas, comprehendendo a maneira de fazer a escripturação por meio d'um só registro por... Traduzido em portuguez por Manoel Joaquim da Silva Porto... Adaptado pelo traductor ao novo systema metrico decimal de pesos e medidas... Setima edição. Porto. Livraria Internacional de Ernesto Chardron. Porto. 1890. In-8º gr de XIV-376 págs. E.
28,00€

16959 — DESCRIPÇÃO DA ESTATUA-EQUESTRE DE D. PEDRO 4.º. Inaugurada na Praça de Dom Pedro da Cidade do Porto. Escripto enriquecido com uma estampa lithographada que representa aquelle magnifico monumento... Segunda edição acrescentada com os discursos que por esta occasião se pronunciaram... Porto. Typographia de Antonio José da Silva Teixeira. 1866. In-8º de 18 págs. B.
24,00€

Opúsculo interessante e raro.
14469 — DESORMEAUX, M. Paulin — NOUVEAU MANUEL COMPLET DE FABRICANT D'OBJECTS EN CAOTCHOUC. EN GUTTA-PERCHA et en Gomme Factice; suivi de documents étendus sur la fa fabrication des tissus imperméables, des toiles cirées et des curs vernis, par... Ouvrage orné de Figures. Paris. A la Librairie Encyclopédique de Roret. 1855. In-8º peqº de VI-424-II E.
32,00€

Inserido na colecção "Manuels-Roret". Ilustrado com 4 pranchas desdobráveis.
14126 — DESPLATS, V. — ELEMENTS D'HISTOIRE NATURELLE - ZOOLOGIE. Comprenant l'Anatomie, La Physiologie et la Classification. Par... (professeur agrégé de la Faculté de Médecine de Paris...). Avec nombreuses figues intercalées dans de texte. Paris. Librarie Ch. Delagrave. (1878). In-4º de III-535 págs. E.
28,00€

Exemplar com bonita encadernação, mas com dois cadernos soltos. Acompanha a obra um manuscrito sobre o tema, de seis folhas, de anterior proprietário.
3994 — DIAS, Gastão Sousa — JULGAREIS QUAL É MAIS EXCELENTE.... No Tricentenário da Restauração de Angola. (Lisboa). 1948. (Sob o patrocínio do Governo Geral de Angola - Edição do Museu de Angola). In-4º gr de IV-433-IVpágs. B.
40,00€

Trabalho biográfico de muitas figuras que foram dominantes na história de Angola.
16936 — DIDIER, Joaquim Lisbano d'Almeida — PECULIO FORENSE. ou Theoria e Formulas das acções civis ordinarias e especiaes, seus actos preparatorios, execuções, incidentes e recursos, conforme as disposições dos novos codigo civil e do processo. Concebido, planeado e esboçado por José António d'Almada Senior e reconstruido, completado e annotado por... A. G. Vieira Paiva. 1879. (Porto). In-8º gr. de 456 págs. B.
20,00€

Capa bastante empoeirada
16253 — DIRECÇÃO GERAL DOS EDIFICIOS E MONUMENTOS NACIONAIS — SANATÓRIO DE D. MANUEL II. Ministério das Obras Públicas. Junho de 1949. (Porto. Emp. Ind. Gráfica - Gravuras das Oficinas Marques Abreu). In-4º de 26-II págs. B.
28,00€

Ilustrado com 9 mapas desdobráveis e 14 estampas.
15273 — DUMONT, Georges - BAIGNÈRES, Gustave — GUIDE PRATIQUE D'ÉLECTRICITÉ INDUSTRIELLE. Éclairage et transmissions électriques. Par... Paris. Paul Dupont, Éditeur. 1894. In-4º de XVI-376 págs. + VI estampas desdobráveis. E.
40,00€

13852 — DUPEYRAT, p.s.-s., A. — MANUDUCTIO AD SCHOLASTICAM, MAXIME VERO THOMSTICAM PHILOSOPHIAM. Editio tertia. Tomus Primus. Logicam, Ontologiam et Cosmologiam Generalem (Tomus Secundus - complectens Cosmologiam Specialem, Anthropologiam theologiam Naturalem et ethicam). Parisiis. Apud Victorem Lecoffre. 1890. 2 vols em 1. In-8º de XXXVI-453 e 456 págs. E.
40,00€

Encadernação em inteira de pele.
14781 — DURET, Teodoro — MANET Y ESPAÑA. Traducción y Prólogo de Ventura Garcia Calderón. Bernheim-Jeune, Editores de Arte. Paris. (S/data). In-4º gr de 107-III págs. B.
28,00€

Bonita edição ilustrada, a preto, com diversos quadros do pintor.
4253 — DUROSELLE, Jean-baptiste — HISTÓRIA DA EUROPA. Com uma introdução de Mário Soares. Uma iniciativa de Frederic Delouch. Conselho Científico: Juan Antonio Sánchez Garcia Sauco, Sergio Romano, Keith Robbins, Karl Dietrich Erdmann. Circulo de Leitores / Publicações Dom Quixote. (1990. Lisboa). In-4º de 422-ll págs Enc. do Editor
30,00€

Obra profusamenfe ilustrada.
18322 — EDUCAÇÃO NACIONAL. Administrador: Manoel Monteiro Cassiz; Directir: Antonio Figueirinhas. 1.º Anno - N.º 1 - 1896 (a 2.º Anno - N.º 104 - 1897). 2 vols. In-fólio de 428 e 432 págs. E.
45,00€

16506 — EH REAL!. Edição Facsimilada. Lisboa. Contexto, editora. 1983. In-4º de XV-III-16 págs. B.
28,00€

Facsimile do panfleto de 1915, com um estudo prévio de Manuel Villaverde Cabral intitulado «Fernando Pessoa e o 14 de Maio».
14458 — ELECTRICIDADE E MECÂNICA. Revista Scientifica, de Engenharia Prática e de Ensino Técnico e expansão industrial e comercial. Director: Luis de S. Olivia Junior. Lisboa. Janeiro de 1922. 1 vols. In-4º gr de 384 págs. E.
28,00€

( Curso de alimentação sciêntifica - A T.S.F. para o amador - Lições práticas de electricidade - A aritmética e a geometria compreensiveis - Construção de aparelhos pelo amador - Automobilismo - Artigos scientificos - Conselhos e receitas, etc.
13203 — ESCRICH, Enrique Perez — CALUMNIA (A). Paginas da desgraça. Romance original de... Segunda edição. Porto. M. Lugan, sucessor. 1894. 5 vols. In-8º B.
28,00€

Encadernação da época com lombada em pele.
4409 — ESTUDO SOBRE O ABSENTISMO E A INSTABILIDADE DA MÃO-DE-OBRA AFRICANA. Lisboa. 1959. Centro de Estudos Políticos e Sociais da Junta de Investigações do Ultramar. 3 vols. In-4º de 166, 146 e 262 págs. B
40,00€

Na colecção "Estudos de Ciências Políticas e Sociais - 20, 35 e 44". O ultimo volume e quase todo de mapas, com texto também em francês.
16723 — EXPOSIÇÃO (I, II e III) DE ANTIQUÁRIOS. Ateneu Comercial do Porto. (Porto. 1969-1973). 3 vols. de págs. inums. In-8º B.
28,00€

Três bonitos catálogos, muito ilustrados, das exposições que decorreram, a primeira de 4 a 14 de Junho de 1969 e a última de 4 a 13 de Maio de 1973.
15192 — EXPOSIÇÃO DO ESTADO DO LITIGIO, AO QUAL SE JUNTARÃO AS RAZÕES FINAES. Que agora se publicão pela Imprensa para mais facil conhecimento da justiça, que assiste ao Real Mosteiro de Santa Cruz de Coimbra, A. no mesmo Litigio. (Coimbra. 1829. Na Real Imprensa da Universidade). In-4º gr. de III-I-44 págs B.
40,00€

Com uma folha de papel pela capa.
16935 — EXTRACTO DO PROCESSO DE POLICIA CORRECIONAL. Entre partes JOSÉ MARIA PEREIRA RODRIGUES e EVARISTO AUGUSTO PEDROZO BRANDÃO. Infautas aventuras de TANAS O LYRICO. Lisboa. Typographia Editora de Mattos Moreira & Cª. 1875. In-8º de 211-III págs. B.
20,00€

15426 — FAIRMAIN, William — STOCKS (THE) EXAMINED AND COMPARED. Or, a Guide to Purchasers in the Public Funds. Containing na Account of the Different Funds... With Useful and extensive Tables,.. The Fifth edition, By... London. Printed for Joseph Johnson... 1808. In-8º de VIII-187 págs. E.
36,00€

Encadernação em inteira de pele.
13521 — FARIA, Eduardo de — NOVO DICCIONARIO DA LINGUA PORTUGUEZA. O mais exacto e mais completo de todos os diccionarios até hoje publicados, contendo todas as vozes da lingua portugueza, antigas ou modernas, com as suas varias accepções, accentuadas conforme a melhor pronuncia, e com a indicação dos termos antiquados, latinos, barbaros ou viciosos. - Os nomes proprios da geographia antiga e moderna. - Todos os termos proprios das sciencias, artes e officios, etc., e sua definição analytica. Seguido de DICCIONARIO DE SYNONYMOS. Terceira edição. Lisboa. Imprensa Nacional. 1855-1857. 2 vols. In-4º gr. de de XXXV-V-1141 e 1039 págs. E.
80,00€

Precioso auxiliar da língua portuguesa. Encadernação da época um pouco cansada.
15799 — FARIA, Guilherme — SETÚBAL E A INDUSTRIA DE CONSERVAS. Palestra proferida na Câmara Municipal de Setúbal em 30 de Novembro de 1949 no Ciclo de Conferências de Carácter Economico-Regional promovido pelo Grémio do Comércio de Setúbal. S/d. S/l. In-4º de I-III-57 págs. B.
32,00€

Trabalho poli copiado. As ultimas folhas estão danificadas sem afectar o texto.
4547 — FELGUEIRAS, A. — CAMILIANA. I - Catálogo de obras originais de Camilo Castelo Branco 1845 - 1971. Porto. 1972. In-4º de XI-I-511 pags.B.
40,00€

Edição de 500 exemplares, sendo 100 numerados e com a marca do ordenador. O presente exemplar faz parte desta última tiragem.
14853 — FERREIRA, C. A. Pinto — MANUAL DE NOÇÕES ELEMENTARES DE TCHNOLOGIA. Para uso dos alumnos do 1.º anno da Escola de Instrucção Superior Rodrigues Sampaio e em geral para uso da mocidade estudiosa que se dedica à industria. Por... Lisboa. Imprensa Nacional. 1886. In-8º de V-95-VII págs. B.
28,00€

Texto ilustrado e, no final, três estampas em folhas desdobráveis.
4676 — FERREIRA, Paulo Gaspar — DICIONARIO TÉCNICO DE TERMOS ALFARRABISTICOS. In-libris. Porto. 1997. In-8º de 173-I págs. B.
14,00€

14898 — FIGUEIREDO, A. Cardoso Borges de — LOGARES SELECTOS DOS CLÁSSICOS PORTUGUEZES. Nos principaes generos de discurso em prosa para uso das escholas por... decima-setima edição. Coimbra. Liv. Central de J. Diogo Pires. 1881. In-8º de 432 págs. E.
28,00€

Encadernação em inteira de pele.
14931 — FIGUEIREDO, A. Cardoso Borges de — LOGARES SELECTOS DOS CLÁSSICOS PORTUGUEZES. Nos principaes generos de discurso em prosa para uso das escholas por... decima-terceira edição. Coimbra. Liv. J. Augusto Orcel. 1873. In-8º de 438-I págs. E.
28,00€

14317 — FIGUEIROA, Diogo Ferreira — THEATRO DA MAYOR FAÇANHA, E GLORIA PORTUGUEZA. ao muito alto, e poderoso Principe Dom Theodosio o primeiro do nome, por... criado del Rey Dom JOAM o IV, Nosso Senhor, & cantor, que foi na sua Real Capela de Villa Viçosa, & hoje o he de Lisboa. Reimpressão imitativa conforme a edição única de 1642. Empreza Editora de Obras Classicas e Illustradas. (Typographia Occidental. 1878). Porto. In-8º de XXXIX págs. + 62 fls E.
36,00€

Poema de seis cantos em oitava rima à aclamação do rei D. João IV. Preambulo do Dr. Pereira Caldas, Nada vulgar.
16034 — FLEURIOT, Zénaïde — PAPILLONNE. Souvenirs de jeunesse d'un vieux campagnard. Nouvelles. Illustrées de 50 gravures d'aprés E. Zier. Paris. Librairie Hachette et Cie. 1892. In-8º gr de VIII-365-I págs. E.
28,00€

Primeira edição. Encadernação editorial a vermelho e ouro.
16957 — FLORES, Maria da Conceição - COSTA, João Paulo Oliveira e — PORTUGAL E O MAR DA CHINA NO SÉCULO XVI. Aspectos da presença lusa na Ásia Oriental no século XVI. Lisboa. Imprensa Nacional. 1996. In-8º de 198-VI págs. B.
16,00€

Profusamente ilustrado. Texto em português e inglês
4974 — FRANÇA, J. Camarate - ALMEIDA, António de — ESTUDOS SOBRE PRÉ-HISTÓRIA DO ULTRMAR PORTUGUÊS. Lisboa. 1960. 2 vols. In-4º de 141 e 175 págs. B.
34,00€

Na colecção "Memórias - 16, 50" da Junta de Investigações do Ultramar. Muito ilustrado no texto e extratexto.
16990 — FRANCISCO GENTIL. (1878-1964). Introdução de Fernando Namora. Coordenação e legendas de Luís Botelho. Edição da Liga Portuguesa Contra o Cancro no Centenário do Nascimento do Prof... Lisboa. 1978. In-8º de 97-I págs. B.
14,00€

15722 — FREIRE, Francisco José [CANDIDO LUSITANO] — SECRETARIO PORTUGUEZ. 
OU METHODO DE ESCREVER CARTAS Por meio de huma Instrucçaõ Preliminar: Regras de Secretaria: Formulario de tratamentos, e hum grande número de Cartas em todas as especies... Nova Ediçaõ. Lisboa. Na Typographia Rollandiana. 1815. In-8º de I-174-II págs. E.
40,00€

Encadernação da época inteira em pele, papel amarelecido.
5044 — FREIRE, João Paulo [MÁRIO] — CAMILLO CASTELLO BRANCO - A Campanha da Lápide. (Com um inédito do Mestre). Lisboa. 1917. Livraria de Manuel dos Santos. In-8º de 146-I págs. B.
28,00€

Edição de 306 exemplares. Exemplar com um pico de traça no final junto a lombada sem afectar o texto.
5043 — FREIRE, João Paulo [MÁRIO] — CAMILLO CASTELLO BRANCO E AS QUADRILHAS NACIONAES. Cartas inéditas. (Com os tres mais feios retratos de Camillo). Lisboa. Livraria Universal. 1917. In-8º de 56 págs. E.
32,00€

Edição limitada a 500 exemplares numerados e assinados. Encadernação com lombada em pele.
5091 — FREITAS, Jordão A. de — VISCONDE (O 2º) DE SANTARÉM E O SEUS ATLAS GEOGRAPHICOS. (Estudo publicado pelo actual Visconde de Santarém). Lisboa. Officina Typographica. 1909. In-4º de 202 págs. B.
40,00€

Edição em bom papel, exemplar por abrir mas levemente desconjuntado e com uma mancha no frontispício.
16811 — FRIAS, Sanches de — POMBEIRO DA BEIRA. Memória Histórica, Descrítiva e Crítica. Por... Ornada de estampas, segundo as fotografías do autor. Lisboa. 1896. In-8º de 128-IV págs.B.
28,00€

5141 — FUNDAÇÃO CALOUSTE GULBENKIAN — ARTIGOS. Conjunto de sete opúsculos. (Composto, gravado e impresso na Neogravura, Ld.a - Lisboa). 7 fascículos In-4º gr B.
40,00€

Os artigos foram publicados, seis na revista "Colóquio" e um na revista "L'Oeil". Os artigos são os seguintes: "A Colecção Calouste Gulbenkian", por Maria Teresa Gomes Ferreira; "Tapetes e Tecidos da Pérsia e da Turquia", por Maria Helena Maia e Melo; "Tapeçarias da Colecção Calouste Gulbenkian", por Glória Guerreiro; "Arte do Livro Persa e Turco", "Vidros e Cerâmicas do Oriente Islâmico" e "A Arte da Dinastia de Tamerlão representada na Colecção Calouste Gulbenkian" por por Maria Manuela Soares de Oliveira, e "Les "Vedute" de Guardi à la Fondation Gulbenkian", por Rodolfo Pallucchini.
16021 — GABRIAC, P. Alexandre de — RÈVEREND (LE) PÈRE A. DE PONLEVOY. de La Compagnie de Jésus. Sa Vie par le... Avec un choix d'Opuscules et de Lettres. Seconde edition. Paris. Édouard Baltenweck, éditeur. S/d. (1871?). In-8º de XXIII-587 págs. E.
32,00€

Com as folhas douradas no corte.
15346 — GALVÃO, Antonio José do Valle Galvão — GUIA COMPLETO DO CIDADÃO PORTUGUEZ. Nos principaes cargos da Sociedade por... Coimbra. Livraria Academica de J. Melchiades Ferreira Santos. 1881. ln-8º de 148-ll págs. E.
28,00€

3721 — GAMA, Arnaldo — HONRA OU LOUCURA. Romance por... Porto. Em Casa de Cruz Coutinho - Editor. 1858. In-8ºde 296 págs. E.
40,00€

Primeira edição.
17019 — GAMA, E. Sanches da — FESTA (NA) DE HERCULANO. Coimbra. Moura Marques - Editor. 1910. In-8º de 6 págs. B.
12,00€

Com uma dedicatória manuscrita do autor.
3743 — GAMITTO, A. C. P. — KING KAZEMBE. and Marave, Cheva, Bisa, Bemba, Lunda, and other peoples of southem Africa, being the Diary of the Portuguese expedition to that potentate in the years 1831 and 1832. Translated by lan Cunnison. Lisboa. Junta de Investigações do Ultramar. 1960. 2 vols. In-4º de 208 e 228 págs. B.
28,00€

Na Colecção: "Estudos de Ciências Politicas e Sociais - 42 e 43".
5234 — GARRETT, Almeida — CAMÕES. por... Segunda edição. Lisboa. Typographia de José Baptista Morando. 1839. In-8º de XI-307 págs. E.
32,00€

5237 — GARRETT, Almeida — DONA BRANCA. Pelo Visconde de... Terceira edição. Lisboa. Na Imprensa Nacional. 1857. In-8º de XI-273 pags. E.
32,00€

Bem encadernado.
16153 — GARRETT, Almeida — ROMANCEIRO. Por... I - ROMANCES DA RENASCENÇA. Terceira edição. Lisboa. Em Casa da Viuva Bertrand e Filhos. 1853. In-8º de XXVII-301-I pags. E.
28,00€

5243 — GARRETT, Almeida — THEATRO. do Visconde de... II - MEROPE - GIL VICENTE. Segunda edição. Lisboa. Na Imprensa Nacional. 1856. In-8º de 291-I pags. E.
36,00€

5251 — GARRETT, Almeida — VERSOS. Do Visconde de... II - FABULAS - FOLHAS CAHIDAS. Terceira edição. Lisboa. Na Imprensa Nacional. 1856. In-8º de 288 págs. E.
32,00€

16945 — GAZETA DOS TRIBUNAES. N.ª 1 - Sabbado 2 de Outubro - 1841 - 1º Anno (a N.º 618 - Quarto Anno. Segunda Feira - 29 de Setembro - Anno 1845). (Lisboa. Typographia da Gazeta dos Tribunaes. 1841). Em 4 vols Enc.
200,00€

Encadernação da época com bonitas lombadas em pele e pastas com algum desgaste.
15425 — GESNER — PRIMER (EL) NAVEGANTE. Poema en dos cantos, de... En Madrid. En la Imprenta de Sancha. 1796. de 70 págs. No mesmo volume: Idilios de... En Prosa Y Verso por el Traductor del Primer Navegante. En Madrid. En la Imprenta de Sancha. 1797. 2 vols em 1. In-8º peq. de 126-I págs. E.
28,00€

Com 2 mais 1 gravuras em extratexto.
16984 — GIBBONS, John — NÃO CRIEI MUSGO. (Titulo original: I Gathered no Moss). Tradução: Maria Joõo Pacheco de Amorim. Edição da Câmara Municipal de Carrazeda de Ansiães. Abril de 1984. In-8º de 350-I págs. B.
16,00€

Edição comemorativa dos 250 anos da Vila de Carrazeda de Ansiães
12328 — GIRALDES, J. P. C. Casado — COMPENDIO DE GEOGRAFIA-HISTORICA ANTIGA E MODERNA E CHRONOLOGIA. , para uso da mocidade portugueza. Dedicado ao Illmo e Exmo Sor D. Pedro de Souza e Holstein, Marquez de Palmella,.. Por... Compendio A. Pariz. (Na Typographia de Firmin Didot). MDCCC.XXVI (1826). In-4º de XII-203-I págs. E.
40,00€

Encadernação simples.
18350 — GOMES, Mário de Azevedo — COMÉRCIO (O) DOS RESINOSOS EM PORTUGAL. Por... Lisboa »Seara Nova». 1934. In-8º de 35-IV págs. B.
10,00€

Na colecção "Cadernos da "Seara Nova" - Estudos Económicos".
16660 — GRAHAM (1809-1932) — GRAHAM (1809-1932). (Porto. Litografia Nacional. 1932). In-8.º gr de 38 págs. inums. B.
28,00€

Interessante monografia sobre a história da fábrica de tecidos de Guilherme Graham J.or & C.ª. Ilustrada com belas gravuras a cores e a preto e branco. O exemplar é acompanhado de uma carta dactilografada de apresentação do trabalho.
16830 — GRANDES (AS) POLÉMICAS PORTUGUESAS. Lisboa. Editorial Verbo. 1964-1967. In-4º, 2 vols. de VIII-XX-429-XIX e 460-XVIII págs. Enc. do editor.
80,00€

Importante documento sobre a polémica literária em Portugal. Textos de: Vitorino Nemésio, Hernani Cidade, Mário Martins, José de Pina Martins, J. Verissimo Serrão, António Freire, Ester de Lemos, Moreira das Neves, Antóio José de Brito e outros. Com uma assinatura de posse
16275 — GRÉVILLE, Henry — ROSE ROZIER. par... Deuxieme Édition. Paris. E. Plon et Cie. 1882. 2 vols em 1. In-8º de 244 e 246 págs. E.
30,00€

13410 — GROU, Jean-Nicolas — MÉDITATIONS EN FORME DE RETRAITE SUR L'AMOUR DE DIEU. Avec un petit ècrit sur le don de soi-mème a dieu par... Paris. Victor Palmé, Editeur. 1967. In-8º de LIX-398 págs. E.
40,00€

Encadernação inteira de pele da época. Com um prefácio do editor, e do autor. Publicada pela primeira vez com o último manuscrito do autor.
5597 — GUIA PRÁTICA DEL VIAJERO ESPAÑOL EN LISBOA. Sus cercanias, Cintra, Mafra, Colares, Setubal, etc., etc. Contiene ademas, un vocabulario Español-Portugues, com las palabras mas necesarias y dificiles de comprender al viajero. Lisboa. Libreria Española. 1873. In-8º de III-117-I págs. B.
28,00€

17012 — GUIMARÃES, Alberto Dias — FARRAPOS. Artigos publicados nos números 50 a 78 do semanario "O Comércio" de Ponte de Lima. Desenhos de Augusto Ribeiro da Silva, Manuel d'Arriaga Nunes, Manuel de Matos Lopes, José Luiz da Silva. Lisboa. (Typ. de Livraria Ferin). 1907. In-4º de 110-VI págs. E.
40,00€

Ilustrado. Exemplar autografado com dedicatória do autor. Encadernação fraca.
16826 — GUIMARÃES, Jorge — GRACINDA CANDEIAS. A Pintura na Pele. Edições Asa. (Porto. 1992). Coordenação do projecto: António Bacalhau... In-4º gr de 144 págs. Enc. editorial.
42,00€

O texto de Jorge Guimarães abrange as primeiras 37 páginas da obra. As restantes são preenchidas com fotografias das obras e dados biográficos e bibliográficos da artista.
15667 — GURY, Joanne Petro — CASUS CONSCIENTIAE. in praecipuas Quaestiones Theologiae Moralis,.. Editio Quinta. Lugduni. Apud Briday, Bibliopolam. 1874. 2 vols. In-8º gr. de VII-468 e IV-504 págs. E.
40,00€

16983 — GUTIERRZ DE ALBA, D. José Maria — ROMANCERO ESPANOL CONTEMPORÁNEO, Escrito por nuestros primeiros poetas. Dedicado á S. A. R. El Sermo Sr. Príncipe de Astúrias y publicado bajo la direccion de D. José Maria Gutierrez de Alba. Madrid. 1863. In-4º de 300-I págs. B.
60,00€

18366 — HENRIQUE-MATEUS — PORTUGAL NA AVENTURA DE VOAR. Vol. I - De Gusmão ao ocaso dos balões esfericos (1709-1915) (Vol. II - Percursores e aviadores (1909 - 2009). Publico. (2009). 2 vols. In-8º de 303 e 258 págs. B.
25,00€

Obra profusamente ilustrada
15762 — HISTORIA GEORGIANA, Ou A CONSTANCIA. Novella, escrita, e offerecida a's Senhoras Portuguezas por Huma Sua Nacional. Segunda edição. Lisboa. Na Typ. de J. F. M. de Campos. Anno de 1824. In-8º peqº de VIII-344 Ppágs. E.
40,00€

Sem indicação do nome do autor. Bonito exemplar, com encadernação inteira em pele.
14613 — HISTÓRIA UNIVERSAL. O Mundo Antigo (por Paul Petit); O Mundo Medieval (por Jacques Heers); O Mundo Moderno (por André Corvisier); O Mundo Contemporâneo (por Jacques Néré). Circulo de Leitores. (Lisboa. 1977-1979). 4 vols. In-8º Enc. do editor.
32,00€

12994 — HOLLAND, C. - DEBRAYE, Henry — BELGIQUE (LA). Tome I - Couverture de G. -A. Mossa. Ouvrage orné de 175 héliogravures. (Tome II -Ouvrage orné de 188 héliogravures). Editions J. Rey. Grenoble. (1926-27). 2 vols. In-8º de 146 e 160-II págs. B.
40,00€

Bonita edição. Conserva as capas de brochura.
5847 — HUGO, Victor — MISERÁVEIS (OS). Circulo de Leitores. (1977-78). 5 vols. In-8º gr. Enc. do editor.
48,00€

Obra profusamente ilustrada. Bonita edição.
12674 — HUYGHE, René — PEINTURE (LA) FRANÇAISE DES XVIIe ET XVIIIe SIÈCLES. Flammarion. (1965. Italy). In-4º gr. de 103-I págs. Enc. do editor
32,00€

Bonita edição com as reproduções a cores impressas em papel a parte e coladas
15961 — HYMANS, Louis — BELGIQUE (LA) CONTEMPORAINE, par... Deuxiéme édition, revue et augmentée. Mons. Hector Manceaux. 1884. In-8º de 375-I págs. E.
28,00€

15740 —IN MEMORIAM DE HENRIQUE MARQUES 1859 - 1933. Organizado por seus filhos. Livraria Central Editora. Lisboa. (1934). In-4º de 105-218 págs. B
40,00€

A presente obra está dividida em duas partes, sendo a primeira o In-Memoriam e a segunda as memórias do editor Henrique Marques. O texto é acompanhado por numerosas gravuras. Importante para o conhecimento histórico da actividade editorial e livreira ao tempo de Henrique Marques.
16231 — IN MEMORIAM DO ESCULTOR ANJOS TEIXEIRA. 1880 - 1935. (Comp. e Imp. na Tip. da Emprêsa Nacional de Publicidade. S/lugar). 1936. In-4º gr de 58-IV págs. B.
28,00€

Ilustrado em folhas à parte, com algumas das obras do artista.
17001 — INSTITUTO (O) DO VINHO DO PORTO. Segunda edição. Porto. Tip. J. R. Gonçalves, Limitada. S/date. In-8º gr de 45-I págs. B.
12,00€

"Relance sobre a sua Sede".
15599 — INSTRUCÇÃO DE CEREMONIAS, em que se expoe o modo de celebrar o sacrosanto Sacrificio da Missa, assim rezada como cantada,.. Por um Sacerdote D. C. D. M. Nova edição. Lisboa. Typographia de José Baptista Morando. 1854. In-8º peq. de IV-XXVIII-356 págs. E.
40,00€

Encadernação em inteira de pele. Com figuras num desdobrável
6012 — JORGE, Ricardo — CONTRA UM PLAGIO DO PROF. THEOPHILO BRAGA. Dados para a Etho-psicologia literaria duma pedantocracia. Lisboa. Livraria Clássica Editora. 1917. In-8º gr de XCI-I-126-I págs. E.
32,00€

Curioso e pouco vulgar.
18355 — KAPITZA, Peter — SÔBRE A ORGANIZAÇÃO DO TRABALHO CIENTIFICA NA RÚSSIA. Por... (Tradução do inglês por A. Candeias). Lisboa. Seara Nova. 1945. In-8º de 36-IV págs. B.
10,00€

Na colecção "Cadernos da "Seara Nova" - Secção de EstudosCientificos".
14771 — KAUFMANN, Richard de — POLITIQUE (LA) FRANÇAISE EN MATIÈRE DE CHEMINS DE FER. Traduit, mis a jour et précédé d'une Étude Complémentaire par Frantz Hamon. Paris. Librairie Polytechnique, Ch. Béranger, Éditeur. 1900. In-4º de XI-999 PÁGS. B.
28,00€

Exemplar sem capa de brochura.
6173 — KUBIK, Gerhard — NATUREZA E ESTRUTURA DE ESCALAS MUSICAIS AFRICANAS. Tradutor João de Freitas Branco. Lisboa. 1970. In-4º de 36-lI págs. B.
16,00€

Prefácio de Jorge Dias. Publicação da Junta de Investigações do Ultramar. Na Colecção: "Estudos de Antropologia Cultural - Nº 3".
16946 — LAGE, José Gonçalves — PIRES (UM) DE DOCE. Ou Breve Resposta ao PLAGIATO do Livreiro da Sé Velha de Coimbra. Coimbra. Imprensa Litteraria. 1883. In-8º de 18 págs. B.
14,00€

Manchado nos cantos.
15119 — LAMARTINE, Alfonso de — HISTORIA DE LOS GIRONDINOS. Traduzida da quinta edição por Candido de Magalhães. Obra illustrada para Portugal e Brasil. Lisboa. Empreza Litteraria Fluminense. (1889-1890). 4 vols. In-4º Enc. do editor
40,00€

Obra ilustrada a preto e branco e a cores.
6248 — LANDRY, C. -F. — TROIS LACS. 55 photographies de Maurice Blanc. A La Baconnière - Neuchatel. (1942). In-4º gr. de 150-IV págs. B.
28,00€

Com fotografias de página em papel couché.
14806 — LASSAIGNE, J. - L. — ABRÉGÉ ÉLÉMENTAIRE DE CHIMIE. Considérée comme science accessoire a l'étude de la médecine, de la pharmacie et de l'histoire naturelle. Troisième Édition, revue, corrigée et augmentée. Paris. Bechet J.ne et Labé. 1842. 2 vols. In-8º de II-X-704 e III-754-II págs. E.
40,00€

6286 — LAURIE, André — EXILADOS (OS) DA TERRA. Tradução de Eduardo Coelho Junior. Com 79 desenhos de Jorge Roux. Lisboa. Companhia Nacional Editora. 1889. In-4º de IV-476-III págs. E.
28,00€

6288 — LAVAL, Francisco Pyrard de — VIAGEM DE.... Contendo a notícia de sua Navegação ás Índias Orientais, ilhas de Maldiva, Maluco e ao Brasil,..Versão portuguesa correcta e anotada por Joaquim Heliodoro da Cunha Rivara. Edição revista e actualizada por A. de Magalhães Basto. Porto. Livraria Civilização. 1944. 2 vols. In-8º de 336-II e 375-I págs. B.
32,00€

Na Biblioteca Histórica Portugal e Brasil.
14128 — LEAL, Cunha — OLIVEIRA SALAZAR, FILOMENO DA CÂMARA E O IMPÉRIO COLONIAL PORTUGUÊS. 1930. Editor: O Auctor. Lisboa. In-8º de 178-I págs. No mesmo volume: A OBRA INTANGÍVEL DO DR. OLIVEIRA SALAZAR. 1930. Editor: O Auctor. Lisboa. In-8º de 141-I págs. E.
32,00€

Conserva as capas de brochura da frente.
15764 — LEBRETON, Julio, S. J. — VIDA (LA) Y DOCTRINA DE JESUCRISTO NUESTRO SEÑOR. por... Traducción de Feliciano Cereceda. Prólogo del P. Victoriano Larrañaga. Tomo Primero (e Tomo Segundo). Editorial "Razón y Fe". Madrid (1933). 2 vols. In-8º gr de366 e 388 págs. E.
28,00€

16942 — LEGISLAÇÃO DO BRASIL - CONSOLIDAÇÃO DA LEIS CIVIS. Publicação autorisada pelo governo. Segunda edição mais augmentada. Rio de Janeiro. Typ. Universal de Laemmert. 1865. In-8º de II-CLXXXVII-680 págs. E.
40,00€

12724 — LEITÃO, Joaquim — CRÓNICA DE S. JOÃO DE BRITO. Segunda Edição. Ministério das Colónias. 1949. Lisboa. In-4º de 317-II págs. B.
28,00€

Com numerosas estampas impressas em folhas à parte. leves manchas nas primeiras folhas
16598 — LEITURAS. Revista da Biblioteca Nacional. N.º 2 - Primavera 1998 (a N.º 7 - Outono 2000). Directir Francisco Bethencourt (depois Carlos Reis). 6 vols. In-8º B.
40,00€

Alguns dos volumes já se encontram esgotados.
6414 — LEMOINE, G. — TRAITÉ DE PATHOLOGIE INTERNE. Tome Premier: Maladies infectieuses. - Nutricion. - Sang. - Voies respiratoires. - Organes de la circulacion. Tome Second: Maladies des voies digestives. - Foie. - Péritoine. - Pancréas. - Rein. - Système nerveux. - Intoxications.). Paris. Vigot Frères, Édireurs. 1905. 2 vols. In-8º de III-1011-I e III-1015 págs. E.
30,00€

Encadernação editorial.
15754 — LIMA, Matias — MEDALHÕES NACIONAIS. (Poetas e Prosadores). Primeira Parte. Livraria Chardron. Porto. S/data. In-8º 172-I págs. B.
28,00€

Homenagem do autor a diversos escritores nacionais. Belíssima edição ilustrada, sobre papel de excelente qualidade.
14166 — LIMA, Veva de — D'AQUEM & D'ALEM-MAR. Chronicas da viagem. (1923-1924). Lisboa. 1928. Imprensa Libano da Silva. In-4º de 320-IV págs. E.
44,00€

Interessante documento sobre África. Magnífica edição. Ilustrada.
16080 — LINO, Raúl — NOSSA (A) CASA. Apontamentos sobre o bom gôsto na construção das casas simples / Raul Lino. [2" edição]. - [S.l.] : Edição da "Atlantida". [1919?]. (Lisboa: Imp. Libanio da Silva ). In-8º de 75 págs. B.
32,00€

Com duas estampas extratexto coladas. Lombada danificada.
15229 — LISBOA EM QUATRO HORAS. e Lisboa em Quatro Dias. Nova edição. Lisboa. Typ. da Companhia Nacional Editora. 1895. In-8º de 78-III págs. E.
28,00€

Interessante guia de Lisboa do final do século XIX, sem indicação de autor.
6636 — LIVRO COMEMORATIVO DA FUNDAÇÃO DA CADEIRA DE ESTUDOS CAMONIANOS. Coimbra. Imprensa da Universidade. 1927. In-4º gr de III-145-I págs. B.
30,00€

Colaboraram nesta obra: Afrânio Peixoto, José Maria Rodrigues, Manuel de Sousa Pinto, Sousa Costa e J. M. de Queiroz Veloso.
6658 — LOBO, Eduardo de Barros [BELDEMONIO] — VIAGENS NO CHIADO. Apontamentos de jornada de um lisboeta atravez de Lisboa. Porto. Barros & Filha, Editores. 1887. In-8º de XVI-311 págs. B.
28,00€

Com referências a numerosos escritores portugueses. Capas de brochura pouco estimadas.
14741 — LOPES, Thomaz — PAIZAGENS DE HESPANHA. Porto. Livraria Chardron. 1910. In-8º de 433-II págs. E.
28,00€

Encadernação simples. Com mais de vinte gravuras em extratexto.
6708 — LORGUES, Roselly de — «LIVRO DAS COMMUNAS». Este titulo genérico 'Livro das Communas' é composto pela seguinte triologia: Primeira Parte - O PAROCHO - Romance religioso. Traduzido para vernaculo por F. A. Fernandes e precedido de uma introdução por Camillo Castello-Branco. Porto. Na Livraria e Typ. de F.G. da Fonseca, Editor. 1865; 2.ª Parte - O MESTRE-ESCOLA - Romance religioso. Vertido em portuguez pelo traductor de 'Um Philosopho nas Aguas-Furtadas'. Porto. Na livraria e typographia de Fonseca, editor. 1866; 3.ª Parte - O ADIMISTRADOR - Romance religioso. Vertido em portuguez pelo traductor de... Porto. Typ. da Livraria Nacional. 1868. 3 vols. In-8º de 201-I, 214 e 195-I págs. em 1 volume E.
40,00€

Insere-se na colecção "Bibliotheca Religiosa Selecta". Encadernação cansada.
14621 — LOUREIRO, Pinto - ALMEIDA, Mario de — CÓDIGO DE PROCESSO CIVIL NOS TRIBUNAIS. (Actualização e anotações). Volume I (a Volume III). Coimbra. 1918-1919. 3 vols. In-8º gr de XVI-581 e 983-I págs. Em 2 vols. E.
40,00€

O 2º e 3º volumes têm uma numeração única.
16964 — LOUREIRO, Urbano — PUNHADO (UM) DE VERDADES. O Consul Geral do Brazil, os Falsos Moedeiros do Porto, a Hospitalidade Brasileira e os Admiradores de Lopes. Opusculo pelo redactor do Salamalek. Precedido da correspondencia trocada entre o consul e o auctor. Porto. Typographia de Manoel José Pereira. 1870. In-8º de 64 págs. B.
24,00€

Saiu sem o nome do autor.
6778 — LUSIADAS (OS) - 1572-1972 — CATALOGO DA EXPOSIÇAO BIBLIOGRAFICA, ICONOGRAFICA E. MEDALHISTICA DE CAMOES. Prefácio de Manuel Lopes de Almeida. Introdução, Selecção e Notas Bibliográficas por José V. de Pina Martins. Lisboa. Imprensa Nacional - Casa da Moeda. 1972. In-4º gr de XXXIV-565-I págs. B.
40,00€

Catálogo publicado sob os auspícios da Comissão executiva do IV centenário da publicação de "Os Lusíadas". Com o Apêndice. Manchas de acidez na capa e pouco estimadas.
15127 — MACAULAY, Lord — ESSAIS POLITIQUES ET PHILOSOPHIQUES. Par... Traduits par M. Guillaume Guizot. Paris. Michel Lévy Frères. 1862. In-8º gr. de IV-548 págs. E.
40,00€

12870 — MADROLLE, A. — PADRE (O) PERANTE O SECULO. (Verdadeira história universal do catholicismo.)... Typografia do Editor, Hortas. S/d. In-8º de 426-II págs. E.
16,00€

Encadernação fraca
15166 — MAGALHÃES, Antonio de Assis Teixeira de — COLLECÇÃO DE LEGISLAÇÃO FISCAL. Relativa ás principais contribuições directas, á contabilidade publica e á organisação e administração da fazenda publica. Organisada pelo Dr... 2ª edição consideravelmente augmentada. Coimbra. Imprensa da Universidade. 1884. In-8º gr. de IV-1066-I págs. E.
28,00€

Encadernação simples. Com uma assinatura de posse no rosto.
13541 — MANIQUE, Luiz de Pina — ARTE (A) MANUELINA NA ARQUITECTURA DE ALVITO. Impressões e apontamentos. Lisboa. MCMXLIX. (Aliás Beja. 1983). In-4º gr. de 73-III págs. B.
28,00€

Esta reedição feita pela Câmara Municipal do Alvito "dada a alta qualidade gráfica da 1ª edição, é feita em «fac-simile»... Apenas se acrescentaram breves anotações de actualização da toponímia da vila e de elementos arquitectónicos desaparecidos ou adulterados". Ilustrado com uma planta de Alvito e numerosos desenhos feitos pelo autor.
18367 — MARCK, Bernard — HERÓIS E HEROÍNAS DA AVIAÇÃO. Chaves Ferreira Publicações. (Lisboa. 2007). In-4º de 55 folhas desdobráveis Enc. do editor
20,00€

Interessante publicação repleta de fotografias
16200 — MARINHO, Joaquim Saldanha [GANGANELLI] — EGREJA (A) E O ESTADO. (Primeira Série). Rio de Janeiro. Typ. Imp. et Const. de J. C. de Villeneuve & C. 1873. In-4º de 570-I págs. B.
28,00€

14075 — MARMONTEL, Jean-François — BELIZARIO. Escrito em francez por... e traduzido em portuguez por J.N.T.M., fidalgo da Casa de Sua Magestade... Lisboa. Typografia Rollandiana. 1774. In-8º peq. de XV-314-VI págs. E.
40,00€

Encadernação em inteira de pele da época.
16211 — MARQUES, Galino — IN MEMORIAM DE DELFIM GUIMARÃES. (1872-1933). Organizado por... Lisboa. Livraria Editora Guimarães & Cª. 1934. In-4º de 464- II págs. B.
28,00€

Exemplar Nº 849. Com um carvão do Prof. Carlos Reis. Exemplar cansado.
14137 — MARTINS JÚNIOR, João Lopes da Silva — CONGRESSO (O) INTERNACIONAL DE HYGIENE E DOMOGRAPHIA EM BUDA-PESTH. Relatorio por... Lisboa. Imprensa Nacional. 1897. In-4º de III-312 págs. B.
28,00€

Interessante para o conhecimento do estado da Medicina nos finais do século XIX.
15942 — MATTA, José Nunes da — TABOA POLYTELICA. que resolve por si só os calculos de trigonometria espherica e Taboa Auxiliar e outras empregadas nos CALCULOS NAUTICOS. Precedidas de Explicação Prévia de sua disposição e uso e da resolução de varias formulas por... Lisboa. Typ. da Empreza de Historia de Portugal. 1906. In-4º gr. de XLI-127 págs. Enc. do editor
40,00€

15002 — MAYNZ, Charles — TRAITÉ DES OBLIGATIONS. d'après le droit Romain par... Bruxelles - Paris. 1859. In-8º gr. de X-522-I págs. B.
30,00€

A capa de brochura é uma folha de papel.
16315 — MEIRELES, Cecilia — VIAGEM. Poesia. (1929-1937). Lisboa. Editorial Império. (1939). In-8º de 199-I págs. B.
30,00€

Primeira edição. Capas ligeiramente empoeiradas. Com uma assinatura do anterior proprietário.
17007 — MELLO, António Joaquim de Mesquita e — COLLECÇÃO DE SONETOS IMPROVISADOS. por... em várias occasioens de jubilo. Porto. Typ. de Viuva Alvarez Ribeiro & Filhos. 1821. In-8º de 76 págs. B.
12,00€

16029 — MEMÓRIA DE PORTUGAL. O Milénio Português. Centro de Estudos dos Povos e Culturas de Expressão Portuguesa, da Universidade Católica Portuguesa. Sob a direcção de Roberto Carneiro - Coordenador geral e Artur Teodoro de Matos -Coordenador científico. Lisboa. Círculo de Leitores. 2001. In-4º gr. de XII-574 págs. Enc. do editor.
40,00€

Colaboração dos principais autores especializados em História. Magnífica edição. Profusamente ilustrado.
16030 — MEMÓRIA DO MUNDO. das origens ao ano 2000. sob a direcção de Nadeije Laneyrie-Dagen. Lisboa. (2000. Rio de Mouro). In-4º gr. de 720 págs. Enc. do editor
30,00€

16557 — MENDELSSOHN, Maurice - RICHET, Charles — ARCHIVES SLAVES DE BIOLOGIE. Dirigées par... Paris. Boulevard Saint-Germain. 1886. In-4º peq. de 306-III págs. E.
40,00€

7535 — MENDES, Cónego Alves — D. MARGARIDA RELVAS. Porto.Typographia de A. J. da Silva Teixeira. 1888. In-4º de 59-II pags.B.
32,00€

Discurso nas exéquias de D. Margarida Relvas. Luxuosa edição ilustrada com diversas fotografias em extratexto.
15424 — MENDONÇA, A. P. Lopes de — MEMÓRIAS D'UM DOIDO. Romance contemporaneo. Lisboa, Typographia da Revista Universal Lisbonense. 1849. de 244-II págs. No mesmo volume: O SCEPTICO. Romance Philosophico. Porto. Typ. do Nacional. 1849. 2 vols em 1. In-8º peq. de 348 págs. E.
30,00€

15332 — MENDONÇA, Jerónimo de — JORNADA (A) D'AFRICA. Resposta a Jeronymo Franqui e a outros. Noticia do successo da batalha, do captiveiro e d'outras cousas dignas de menção. (Copia da edição de 1607). Editado por F. Maria Rodrigues. Porto. (Imprensa da Eschola dos Surdos Mudos. 1879). In-8º gr. de 291 págs. E.
40,00€

A este nosso exemplar faltam as páginas de indice no final. Com um restauro no rosto.
16940 — MENEZES, Alberto Carlos de — PRATICA DOS INVENTARIOS, PARTILHAS, E CONTAS. Primeira parte dos Juizos Divisorios; Obra necessaria aos que começam no Auditorio Forense, facilitando o uso da matéria divisoria nas diversas questões de... Terceira edição correcta , e emendada por... Lisboa. 1839. Na Impressão de Galhardo Irmãos. In-8º de 378 págs. E.
26,00€

17008 — MEYRA, João Monteiro de — CONCELHO (O) DE GUIMARÃES. (Estudo de demographia e nosographia). Dissertação inaugural apresentada à Escola Medico-Cirurgica do Porto. Porto. Typographia a vapor da Empreza Guedes. 1907. In-4º de 182-III págs. B.
40,00€

15433 — MICHELE, Antonio — THESOURO DA LINGUA ITALIANA, ou seja methodo para aprendella facilmente. Por meio de huma Arte resumida, e clara, e para poder... Lisboa. 1807. Na Nova Offic. de João Rodrigues Neves. de 251 págs. no mesmo volume: ELEMENTOS DA CONVERSAÇÃO ITALIANA, E PORTUGUEZA... Lisboa. 1807. Na Nova Offic. de João Rodrigues Neves. 2 vols em 1. In-8º de 140 págs. E.
30,00€

Encadernação da época em inteira de pele. Com um pico de traça do prencipio ao fim. Com um corte na pagina 17 da segunda obra com falta de texto.
16180 — MISCELÂNEA — NOVO (O) ARGONAUTA. Poema por José Agostinho de Macedo. Lisboa. Na Off. de Antonio Rodrigues Galhardo. Anno de M.DCCC.IX (1809). In-8º de VI-34 páginas; Segue-se: NECROLOGIA DE AGOSTINHO JOSÉ FREIRE que foi Ministro... Director do Real Collegio Militar de Lisboa, etc... Lisboa. S/data. In-8º de 16 páginas; Segue-se: CARTILHA DO CIDADAÕ CONSTITUCIONAL dedicada à Mocidade Portugueza. Por José Ferreira Borges. London. T. C. Hansard. 1832. In-8º de VIII-36 páginas; Segue-se: O PRIMEIRO NAVEGANTE. Poema de Gessner em dous cantos, traduzido do italiano em portuguez por A. Amália V. Gomes. Porto. Imprensa de Alvares Ribeiro. 1835. In-8º de 52-4-I páginas; Segue-se: A DESTRUIÇÃO DE KARDIKI, ou a Vingança d'Ali de Tebelen por Eugenio Sue. Coimbra. Na Imprensa da Universidade. 1852. In-8º de II-103 páginas. Tudo em 1 vol. E.
40,00€

16184 — MISCELÂNEA — TEATRO - THEATRE - THÉÂTRE. L'ANGOISSE - Comédie en trois Actes de François de Nion, In-4º de 20 páginas; Segue-se: LES TRANSATLANTIQUES - Opérette en trois actes et quatre tableaux de Abel Hermant et Franc-Nohain - Musique de Claude Terrasse. In-4º de 40 páginas; Segue-se: SOUS LE LIMIÈRE ROUGE - Drame en trois actes de Maurice Level et Étienne Rey. In-4º de 24 páginas; Segue-se: LE MYSTÉRIEUX JIMMY - Pièce en trois actes et quatre tabeaux par Yves Mirande et Henri Géroule. In-4º de 32 páginas; Segue-se: MADAME DE CHÂTILLON - Comédie historique en 5 actes et 6 tableaux par Paul Vérola. In-4º de 28 páginas; Segue-se: COEUR DE MOINEAU - Comédie en quatre actes de M. Louis Artus. In-4º de 32 páginas; e finalmente: LA BARRICADE - Chronique de 1910 par Paul Bourget. In-4º de 40 páginas. As 7 peças em 1 vol. E.
36,00€

As seis primeiras peças são publicadas em "Le Monde Illustré" nºs. 9, 10, 11, 12 de 1911 e nºs. 32, e 33 de 1913. A última, "La Barricade", compõe o nº 130 de "L'Illustration Théatrale" de 1910.
15423 — MONTEVERDE, Emilio Achilles — MANUAL ENCYCLOPEDICO PARA USO DAS ESCOLAS D' INSTRUÇÃO PRIMARIA. Por... approvado pelo Conselho Superior d' Instrucção Pública. Quinta edição refundida e muito melhorada. Lisboa. Imprensa Nacional. 1850. In-8º de 664-IV págs. E.
40,00€

Encadernação da época, em inteira de pele.
15620 — MOSQUEIRA, Antonio Vieira de — MARQUEZA DE CAMBA, Romance historico. Original de D.... (Vol. II Segunda Parte. De Romeira a Abbadessa). Porto. Typ. de J. Lourenço de Sousa. 1853. 2 vols em 1. In-12º de 164 e 131 págs. E.
30,00€

13914 — MOTA, A. Teixeira da — VIAGENS (AS) DO BISPO D. FREI VITORIANO PORTUENSE À GUINE. E A CRISTIANIZAÇÃO DOS REIS DE BISSAU. Lisboa. Junta de Investigações Cientificas do Ultramar. 1974. In-4º gr. de X-188-I págs. Enc. do editor
28,00€

Na colecção: Centro de Estudos de Cartografia Antiga - 14.
14379 — NARJOUX, Félix — ECOLES (LES) NORMALES PRIMAIRES. Construction et installation. Paris. Librairie ch. Delagrave - Librairie V.ve A. Morel & C.ie. 1880. In-8º gr. de 316 págs. E.
40,00€

Ilustrado com numerosas plantas de escolas.
18363 — NASSER, David — PORTUGAL, MEU AVÔZINHO. Edições O Cruzeiro. Rio de Janeiro. 1965. In-8º de 107-II págs. B.
15,00€

Primeira edição.
13329 — NAZARETH, Francisco J. Duarte — ELEMENTOS DO PROCESSO CRIMINAL. Setima edição. Additadas com algumas leis relativas ao direito e processo criminal. Coimbra. Imprensa da Universidade. 1886. In-8º de XIII-III-477 e ainda no mesmo volume: - Leis relativas ao Direito e Processo Criminal. Coimbra. Imprensa da Universidade. 1886. In-8º de 159-I págs. E.
28,00€

Lombada em pele, exemplar cansado.
16953 — NAZARETH, Francisco J. Duarte — ELEMENTOS DO PROCESSO CRIMINAL. Por... Para uso dos seus discipulos. 3ª edição, correcta e muito augmentada. Coimbra. Imprensa da Universidade. 1853. In-8º de XIII-361 págs. B.
14,00€

15937 — NORIE, J. W. — COLECÃO COMPLETA DE TABOAS NAUTICAS. Com tudo que é necessario para determinar a posição do navio no mar e achar a latitude e longitude por observações astronomicas, incluindo uma extensa taboa de latitudes e longitudes dos principaes portos, enseadas, cabos, etc. do mundo, com muitas outras taboas novas e melhoradas. Acompanhada da explicação da mesmas taboas e de problemas astronomicos... por... decima-seta edição. Publicada em portuguez por J. Garraio. (Lisboa. Lallemant Frères, Typ. Lisboa. 1875). In-4º de III-CXX-V-360 págs. E.
40,00€

12999 — NORIE, J. W. — COMPLETE (A) SET OF NAUTICAL TABLES, conttaining all that are Requisite, with the nautical almanac in keeping a ship's reckoning AT SEA, and in ascertaining the latitude and longitude by CELESTIAL OBSERVATIONS;... Thirtheen Edition. London. Charles Wilson. 1858. In-8º gr. de X-CXII-360 págs. E.
32,00€

15471 — NOUGARET, P. -J. -B. — BEAUTÉS (LES) DE L'HISTOIRE D'ALLEMAGE, Ou précis de ce qu'il y a de plus intéressant dans le annales de la germanie... Ouvrage destiné pour l'instruction de la Jeunesse, et orné de 16 figures. Seconde Édition. A Paris, Chez Le Prieur. 1816. In-8º de IV-402 págs. E.
30,00€

Encadernação muito cansada. O nosso exemplar só tem 12 gravuras.
16982 — NOVAES, Vicente — CANTOS DISPERSOS. Braga. Typ. a Vapor J. M. de Souza Cruz. 1911. In-8º de 165-I págs. B.
10,00€

Com uma dedicatoria da irmã do autor. Com o retrato do autor. Capas muito empoeiradas
13355 — NUNES, Augusto Eduardo — INSTITUIONES THEOLOGIAE FUNDAMENTALIS. quas Juxta probatissimos Auctores concinnavit... Editio Tertia. Conimbricae. Typis Universitates. 1897. In-8º gr. de XII-451 págs. E.
28,00€

Obra dividida em três partes. Com anotações a lápis.
17017 — NUNES, Pedro — OBRAS. Nova edição, revista e anotada por uma Comissão de Sócios da Academia das Ciências. Vol. I - Tratado da Sphera & Astronomici lntroductorii de spaera Epitome; II - De Crepusculis. III - De Erratis Orontii finaei regii Mathematicarum. Lisboa. Imprensa Nacional. 1940-1943-1960. In-4º gr 3 vols. B.
80,00€

12668 — OBRA CRÍTICA DE ARARIPE JÚNIOR. Volume I - 1868-1887. (Volume II - 1888-1894). Ministério da Educação e Cultura. Casa de Rui Barbosa. 1958-1960. 2 vols. In-8º gr. de XII-514-I e VIII-495-I págs. B.
40,00€

Colecção de textos da Língua Portuguesa Moderna - 3. Os dois primeiros volumes de três, que compõem a obra.
15749 — OLIVIER, G.-F. — MATHÉMATIQUES USUELLES. Contenant ce qu'il y de plus utile dans les éléments de cette science... Géométrie Usuelle et de Trogonométrie Rectiligne, avec des notes et des problèmes en grand nombre: Ouvrage réellement élémentaire et à la portée de tout le monde... Par... Seconde édition. Revue par l'auteur. Paris. Maire-Nyon, Libraire. 1832. In-8º de XXXI-144-175 págs. E.
28,00€

No final do texto 16 pranchas desdobráveis.
14851 — OPPENHEIMER, Franz — ÉCONOMIE (L') PURE ER L'ÉCONOMIE POLITIQUE. Par... Traduit par M. W. Horn et H. Stelz. Avec une préface de Charles Gide. Tome Premier (et Tome Second). Paris. M. Giard & É. Brière, Libraires-Éditeurs. 1914. 2 vols. In-8º de XXV-449-II-24 e II-532-24 PÁGS. B.
28,00€

8601 — PACHECO, Helder — NÓS, PORTUGUESES. Porto. Edições Afrontamento. 1991. In-4º de 217-I págs. Enc. do editor.
32,00€

Bonita edição. Profusamente ilustrado.
16969 — PALMELLA, José — ARISTOCRACIA (A) DO GENIO E DA BELEZA FEMINIL DA ANTIGUIDADE. por... Quarta edição, augmentada. Coimbra. Imprensa da Universidade. 1872. In-8º de 270 págs. B.
12,00€

8762 — PASSA POR MIM NO ROSSIO. Revista à Portuguesa de Filipe La Fária. Coordenação de edição de Vitor Pavão dos Santos. Cotovia / Teatro Nacional D. Maria II. (Lisboa. 1991). In-4º de 183-II págs. E.
28,00€

Encadernação editorial, com sobrecapa de protecção.
14159 — PASSOS, Oliveira — BIBLIA DO CORAÇÃO. Porto. 1905. (Escriptorio de Publicações - Editor). In-8º gr. de 127 págs. E.
32,00€

Tiragem especial de XII exemplares, sendo este o nº 7. Com uma dedicatória do autor.
14164 — PÁTRIA (A) A LUIZ DE QUILLINAN. Porto. Typographia Occidental. 1884. In-4º peqº de XVIII-I-508 págs. E.
40,00€

Valioso conjunto de reações e homenagens prestadas ao Major Quillinan, pela reação deste aos insultos proferidos no Parlamento Inglez, pelo deputado Jacob Bright, contra Portugal. Editado por José da Fonseca Lage e organizado por Affonso Taveira Cardoso. Contém listas de assinaturas de personalidades, cartas, eventos, etc., provenientes das mais diversas regiões do País. De grande interesse para o conhecimento da história política e social da época.
7278 — PATULEIA (A). Catálogo dos documentos manuscriptos que pertenceram a José da Silva Passos e que foram offerecidos à Real Bibliotheca Publica Municipal do Porto por D. Anna Luiza Rodrigues de Freitas. Porto. Imprensa Portugueza. 1909. In-4º gr de V-599-I págs. B.
36,00€

Valiosa fonte de investigação para a história dos acontecimentos a que se referem os documentos descritos - revolução de 1846 em Portugal.
14094 — PELLETIER, Mgr. Victor — DÉFENSEURS (LES) DU CATHOLICISME LIBÉRAL. Opinion des Cardinaux Sterckx et Dechamps du P. Victor de Buck, du Compte de Montalembert, de M. B. Dumortier et autres publiciste. Par... Deuxième Édition. Paris. René Haton, Libraire-Éditeur. 1878. In-4º de VIII-119-I págs. E.
28,00€

15853 — PENHA, João — RIMAS. Vinho e Fel - Violão nocturno - Onofre - Lyra de Pangloss. Lisboa, 1882. In-8º de IV-174 págs. E.
28,00€

Embora na encadernação diga 2ª edição na realidade tratar-se da primeira edição.
14067 — PENN, Guillaume — FRUITS DE LA SOLITUDE, OU RÉFLEXIONS ET MAXIMES. Sur la mantiere de se conduire dans le cours de la vie. Par... Nouvellement traduit de l'anglois par ED. P. Bridel. Secunde Édition. Londres. Guillaume Phillips,..1927. In-8º de 195-III páginas. Seguido de: FRUITS DE L'AMOUR D'UN PÈRE ou Avis de... À ses enfans, touchant leur conduite tant en matière civile, qu'en matière de religion. In-8º de 82 páginas. E.
40,00€

Encadernação em inteira de pele da época.
8855 — PERDIGÃO, José de Azeredo — CALOUSTE GULBENKIAN - COLECCIONADOR. Fundação Claouste Gulbenkian. Lisboa. 1969. In-4º de 237-V págs. Enc. do editor.
30,00€

O autor propõe-se "esboçar o verdadeiro retrato psicológico de quem foi um dos mais extraordinários coleccionadores do nosso tempo".
16943 — PEREIRA, Benedito [S.J.] — PROMPTUARIUM THEOLOGICUM MORALE. SecundUm Jus Commune, & Lusitanum, Seu alio nomine explicatius, SVMMA ex Vniversa Theologia Morali, continens quinquaginta Tractatus. Composita stylo brevi, ac dilucido, non solum secundum... / Authore Doctore Benedicto Pereyra... ; Pars prior constans ex vigintiquinque Tractatibus [Pars Posterior constans ex vigintiquinque Tractatibus, qui additi Tractatibus prioris complent numerum quinquagenum. Eborae. Ex Typographia Academie Anno 1703-1707. 2 vols. In-4º de XXXVI-604 e XXIV-709 págs. E.
480,00€

Bonito exemplar, com encadernação da época, em inteira de pele.
14709 — PEREIRA, Mário Monteiro — PANORAMA E PERSPECTIVAS DA MEDECINA EUROPEIA. Sociedade de Expansão Cultural. Lisboa. S/d. 2 vols. In-8º gr. de 320-III e 322-I págs. Enc. do Editor
40,00€

8900 — PEREIRA, Orlindo Gouveia — VINCENT VAN GOGH. Palavra e Imagem. Edições Inapa. (Lisboa. 1990). In-4º gr de 230-V págs. Enc. editorial.
44,00€

Bela edição.

16584 — PÉREZ, Abel J. — MEMORIA CORRESPONDIENTE AL AÑO 1906. Presentada à la Dirección General de Instrucción Primaria y al Ministerio de Fomento por el Doctor... Montevideo. Talleres A. Barreiro y Ramos. 1907. In-4º gr de 584 págs. E.
28,00€

8946 — PESSOA, Alberto — IDEAS MÉDICAS DE EÇA DE QUEIROZ. II-A Morte de Juliana e Outros Casos Fatais; III -As Doenças não Mortais; IV -O Caso de Damaso Salcede; V-José Matias, a Tótó e Vários Outros. Coimbra. Imprensa da Universidade. 1932-1933. 4 vols. In-8º gr. B.
32,00€

Com falta do primeiro opúsculo. Separata de O Instituto
9034 — PICCHIO, Luciana Stegagno — MÉTHODE (LA) PHILOLOGIQUE. Écrits sur la littérature portugaise. Avec une préface de Roman Jakobson. I - La Poésie ( Vol. II - La Prose et le Théâtre). Fundação Calouste Gulbenkian. Paris. 1982. 2 vols. In-4º de XIII-369-I e VIII-359-I págs. Enc. do editor
29,00€

Exemplar com manchas de húmidade, sem afectar o texto. Inserido na Colecção Civilização Portuguesa - V.
14013 — PIERSON, N.-G. — TRAITÉ D'ÉCONOMIE POLITIQUE. par... Traduit du Hollandais d'après la seconde édition par Louis Suret. Paris. M. Giard & É. Brière. 1916-1917. 2 vols. In-8º de III-496 e II-690-I págs. B.
28,00€

O autor foi Presidente do Conselho de Ministros da Holanda. Obra integrada na colecção "Bibliothèque Internationale dÉconomie Politique".
16010 — PIMENTA, Álvaro Gomes Ferreira — LEPRA (A). (Succinto estudo demographico e prophylatico circumscripto ao districto do Porto). Dissertação inaugural apresentada à Escola Medico-Cirurgica do Porto. Por... Porto. Typographia a vapor do Porto Medico. 1906. In-8º de 196-I págs. B.
28,00€

No final sete fotografias em extratexto.
16952 — PIMENTEL, José Tavares Alçada — REGULAMENTO PARA A LIQUIDAÇÃO E COBRANÇA DA CONTRIBUIÇÃO DE REGISTO. Aprovado pelo decreto de 31 de Março de 1887 e annotado por... Porto. Imprensa Portugueza. 1893. In-8º de 302-I págs. B.
16,00€

15336 — PINHEIRO, José do Nascimento — RESTAURAÇÃO SOCIAL E ECONOMICA DO ESTADO DA INDIA. Memoria apresentada por... Lisboa. Imprensa Nacional. 1903. In-8º gr. de 207 págs. E.
30,00€

Congresso Colonial Nacional.
15253 — PINTO, José Ferreira de Macedo — TOXICOLOGIA JUDICIAL E LEGISLATIVA. Obra destinada para servir de texto no ensino d'esta sciencia e de guia practico nos exames toxicologicos, para elucidar os magistrados, advogados e jurados nas questões de veneficio, etc. Coimbra. Imprensa da Universidade. 1860. In-4º de 880 págs. E.
32,00€

16346 — PINTO, Júlio Lourenço — MARGARIDA. Scenas da vida contemporanea. Porto. Typographia do Commercio do Porto. 1879. In-8º de 490-I págs. E.
28,00€

Primeira edição.
9194 — PINTO, Manuel Maia — DA HISTÓRIA. Porto. Tip. J. R. Gonçalves, Limitada. 1959. 10 tomos (ou opúsculos) In-8º B.
30,00€

Opúculos subordinados a temas filosóficos.
14163 — PLACE, Noel et de la — LEÇONS FRANÇAISES DE LITTÉRATURE ET DE MORALE, par... Trente et uniéme édition, Augmentée d'un grand nombre de morceaux choises, de notes, d'une liste bibliographique des auteurs cités et d'un résume de l'histoire de la littérature française par A. Baron. Bruxelles. Bruylant-Christophe & Compagnie, Éditeurs. 1873. In-8º gr. de IV-L-584 págs. E.
28,00€

18362 — POMAR, Júlio — NA ABERTURA DA EXPOSIÇÃO POSTUMA DE ABEL SALAZAR. Fundação Abel Salazar. Porto. 1948. In-8º de 15-I págs. B.
25,00€

Edição original deste importante escrito de Julio Pomar. Pouco vulgar.
9325 — PORT (LE) DE LISBONNE. ("A Editora Limitada". Lisbonne. S/d. In-8º gr. de 102 págs. B.
36,00€

Obra com muitas fotografias acompanhar o texto e mapas alguns desdobráveis em extratexto.
9370 — PORTUGAL - A Arte; Os Monumentos; A Paisagem; Os Costumes; As Curiosidades — PORTUGAL - A Arte; Os Monumentos; A Paisagem; Os Costumes; As Curiosidades. LISBOA - A CIDADE. Portucalense Editora, Lda. Barcelos. S/data. In-4º oblongo de 16-I-24 págs. B.
24,00€

Publicação interessante, com texto em português, francês e inglês, da autoria de Gustavo de Matos Sequeira.
9385 — PORTUGAL NO ULTRAMAR. S/lugar n/data. (Na contracapa: Edições Sotramel... Lisboa). (195?). In-4º gr de págs.inums. B.
28,00€

Ilustrado com numerosas gravuras e retratos de destacadas figuras políticas da época (e não só), nomeadamente: Craveiro Lopes, Salazar, Sarmento Rodrigues, etc, etc. Artigos assinados por: Prof. Salazar Leite, Dr. João Pedro de Faria, Tomaz Ribas, Comandante Alberto de Campos, José Osório de Oliveira, entre muitos outros. No final, largas dezenas de páginas de curiosos anúncios.
9389 — PORTUGUESE ART SINCE 1910. The Diploma Galleries. Royal Academy of Arts. 1978. In-4º gr. de 177-I págs. B.
30,00€

Obra bastante ilustrada a preto e branco e a cores. Prefácio de Sir Hugh Casson e José de Azeredo Perdigão. Com uma pequena biografia de diversos artistas.
17004 — POZZY, B. — TERRE (LA) ET LE RÉCIT BIBLIQUE DE LA CRÉATION. Par... Ouvrage illustré de 150 figures sur bois. Paris. Librairie Hachette et C.ie. 1874. In-8º de XI-578-I págs. E.
36,00€

14674 — PROVENÇA (A). Arte - Paisagem - Arquitectura. Editado por Rolf Toman. Texto de Christian Freigang. Fotografias de Achim Bednorz. Konemann. (2000. Slovenia). In-4º gr. de 400 págs. Enc. do editor
28,00€

Belíssima edição, profusamente ilustrada a cores
9503 — QUEIROZ, José Maria de Eça de — CRIME (O) DO PADRE AMARO. Edição critica baseada nas versões de 1875, 1876, 1880. Lello & Irmão - Editores. Porto. 1964. In-8º de XXXII-496 e 482 págs. E.
32,00€

"...é resultado de um longo trabalho de preparação feito no Centro de Estudos Filológicos, sob a direcção do Prof. Jacinto do Prado Coelho".
16999 — QUINTERO, Alejandro Pizarro — HISTÓRIA DA IMPRENSA. Lisboa. Planeta Editora. 1996. In-8º gr. de XIV-II-703 págs. B.
26,00€

Para além de Alejandro Quintero mais dez colaboradores elaboraram a obra.
9539 — QUINTINO, Fernando Rogado — PRÁTICA E UTENSILAGEM AGRÍCOLAS NA GUINÉ. Lisboa. 1971. Junta de Investigações do Ultramar. In-4º de 124-lV págs. B.
32,00€

Exemplar da tiragem numerada de 100. O mais completo trabalho sobre o assunto. Profusamente ilustrado. Sobrecapa de protecção manchada nas costas.
16332 — RAMALHO, Antonio Pereira — PEQUENO SUBSIDIO PARA O ESTUDO DA CLIMATOLOGIA MEDICA PORTUGUEZA. Região da Gralheira (Serra do Montemuro). 1908. Typ. a vapor da "Enciclopedia Portugueza". Porto. In-8º de 88 págs. B.
28,00€

Com algumas fotografias no texto. Capa traseira bastante danificada
18348 — REAL, Manuel Luís — IGREJA (A) DE S. PEDRO DE FERREIRA. Um invulgar exemplo de convergência estilística. (1986). In-4º de págs. 245 a 294 B.
7,50€

Separa de "Paços de Ferreira - Estudos Monográficos".
15863 — REFOIOS, Sousa — RELATORIO D'UMA VIAGEM AO EXTRANGEIRO. pelo Dr... Coimbra. Imprensa da Universidade. 1891. In-8º gr. de 275-III págs. B.
40,00€

Exemplar sem capa de brochura. Com uma série de gravuras no texto e extratexto.
16951 — REGULAMENTO DO REGISTO PREDIAL. Seguido dos regulamentos do conselho de Tutella e do processo nas causas de separação. Tip. Empreza do Comercio do Porto. 1868. In-8º de 106 págs. E
18,00€

15485 — RELATORIO DA GERENCIA DA CAMARA MUNICIPAL DO PORTO. no biennio de 1854 e 1855 (até... Durante o ano 1880 e 1881) apresentado... Porto. Typographia... 1856-1882. 13 vols. B.
100,00€

A este conjunto só falta o biénio de 1864-1865. Com interesse para a história da cidade neste período.
9782 — RELVAS, Eunice - BRAGA, Pedro Bebiano — CORETOS EM LISBOA. 1790 - 1990. Palavras prévias de José-Augusto França. Fragmentos. (Lisboa. 1991). In-4º gr de 174-I págs. Enc. do editor.
28,00€

Primeira edição. Obra profusamente ilustrada.
16252 — RENGADE, J. — VIDA (LA) NORMAL Y LA SALUD. Por el Doctor... Traducida por Enrique L. de Verneuill. La Infancia - El Crecimiento y la Adolescencia - El ser perfecto - el hombre y la mujer... Barcelona Montaner y Simon, Editores. 1886. In-fólio de 368 págs. E.
56,00€

Exemplar vem encadernado.
16948 — RESENDE, André de — HISTORIA DA ANTIGUIDADE DA CIDADE DE EVORA. Fecta per... Terceira Ediçam fielmente copiada da Segunda, que se fez em Evora em 1576, a qual foy ainda emendada pelo mesmo autor. Lisboa. Na Of. de Simão Thaddeo Ferreira. Anno 1783. In-12º de 110 págs. inum. B.
100,00€

Exemplar por abrir. Muito Rara.
16872 — REVISTA DA SOCIEDADE DE INSTRUCÇÃO DO PORTO. 1º ano - 1881 (e 2º ano - 1882). Porto. Typographia Occidental. 1881-1882. 2 vols In-8º de 416-I e II-696 págs. E.
128,00€

15395 — REVISTA DE CHIMICA PURA E APPLICADA. (Boletim da Sociedade Chimica Portugueza).(Publicação mensal). 1º Anno I Nº 1 - 15 de Janeiro de 1905 (a III Série - X Ano - nºs 1 a 4 Janeiro a Dezembro de 1935). (A partir de 1916 passa a sair por Série e Ano). Fundadores: Prof. A. J. Ferreira da Silva; Prof. Alberto d’Aguiar; Prof. José Pereira Salgado. In-8º B.
280,00€

Ao n/exemplar faltam: de 1905 - nº 12; de 1909 - nºs: 2,3; de 1910 - nº 1; de 1913 - nºs. 99, 100, 102, 106, 108 de 1913 (segundo a numeração adoptada a partir de 1912; de 1915 (desconhecemos se se publicou algum número).
13760 — REVISTA DE OBRAS PUBLICAS E MINAS. Publicação Mensal da Associação dos Engenheiros Civis Portuguezes. Anno II - Tomo II (Janeiro de 1871) - (a Ano XXIV - Tomo XXIV Novembro e Dezembro N.os 287 e 288). Lisboa. Imprensa Nacional. 1871 - 1893. 18 vols. In-8º gr. E.
300,00€

Com falta dos tomos 1, 15, 17, 21, 22 e 23. No final de cada volume um conjunto de estampas desdobráveis.
9824 — REVISTA PORTUGUESA - SOL. Directores: Fernando C. Pires de Lima e Virgilio A. Dantas. Primavera. 1968. nº 7 ( a Outono - Inverno 1971-72 nº 16). 10 números. In-4º gr. B.
48,00€

Obra profusamente ilustrada com vários artigos de diversos colaboradores sobre turismo. Texto em diversas linguas. Publicidade.
15450 — REVISTA UNIVERSAL LISBONENSE. Jornal dos Interesses Physicos, Moares, e Litterarios por uma Sociedade Estudiosa. Lisboa. Imprensa Nacional. Tomo I anno 1841-1842 (Tomo II Anno 1842-1843). 1842-43. 2 vols. In-4º gr. de II-VI-572 e 610 págs. E
80,00€

São os dois primeiros volumes desta obra. Encadernação inteira de pele com ferros a seco nas pastas. No primeiro volume as diversas séries com paginação diferente, no segundo volume algumas páginas foram colocadas fora do sitio. Douradas no corte.
16152 — RIBEIRO, José Caramona — CÓDIGO DE PROCESSO CIVIL PRÁTICO. Luanda. 1965. 2 vols.(numeração única) In-4º de 1689-II págs. B.
28,00€

12227 — RIBEIRO, José Silvestre — RESOLUÇÕES DO CONSELHO DE ESTADO. na secção do Contencioso Administrativo Colligidas e explicadas por... Lisboa. Imprensa Nacional. 1854 - 1868. 16 volumes encadernados em 8. In-8º gr. E.
160,00€

Encadernação da época um pouco cansada.
13988 — RIBEIRO, Manuel Ferreira — COLONISAÇÃO (A) LUSO-AFRICANA - ZONA OCCIDENTAL. Dissertação de Concurso apresentada pelo candidato... Lisboa. Lallement Frères, Imprensa. 1884. In-8º gr de LV-250-IV págs. E.
40,00€

No final 7 mapas desdobráveis em extratexto.
16055 — RIDE, Alph. — ESCLAVAGE ET LIBERTÉ. Existence de l'homme et des sociétés en harmonie avec les LOIS UNIVERSELLES. ÉTAT DE NATURE: Liberté, opposition, combat. Inégalité, destruction ou esclavage. La SOCIÉTÉ se forme par le despotisme, intelligence, ordre. L'esclavage, travail, bien-être. Les sociétés tombent en DÉCADENCE par l'abus du despotisme et par la souveraineté du peuple, ignorance, désordre; la liberté, opposition, combat; l'égalité, opposition aux lois universelles. La PERFECTION est dans l'aristocratie; intelligence, grandeur des peuples; le patronage: protection, bien-être; la famille: union d'intérêts, developpement. Par... Paris. H.-L. Delloye, Éditeur. 1843. 2 vols. In-8º gr de 494 e 476 págs. E.
2.400,00€

Verbete de: A Gerits & Son b. v. : "Primeira edição, extremamente rara. Trabalho surpreendente em que o autor tenta provar que a desigualdade é não somente o estado natural do homem, mas também um estado desejável qual fosse de acordo com a lei natural e que as tentativas de mudar esta situação conduziriam a anarquia, decadência, e o colapso da sociedade. Em seu estado inicial um despota deve reinar depois do qual deve lentamente passar sobre seu poder a um aristocraca. O trabalho contem entre outro o criticismo de Fourier e de Considérant embora o autor não seja oposto totalmente às idéias de Fourier. Este parece ser um trabalho raro extraordinário também, only alistado por Bourquelot sem nenhuma informação mais adicional. O livro trata também dos pensadores principais do século passado (Voltaire, Rousseau) e economistas contemporâneos (Malthus, Ricardo) e outros (Comte, Lamenais) etc."
13371 — ROBERT DE BRIANÇON, P.e Dominique — L'ÉTAT DE LA PROVENCE, Contenant ce qu'il y a de lus remarquable, dans la Police, dans la Justice, dans l'Eglise, & dans la Noblesse de cette Province, avec les Armes de chaque Famille. Par M. l'Abbé R. D. B. A Paris. Chez Pierre Aubouin... Pierre Emery, & Charles Clousier... M. DC. XCIII. (1693). 3 vols. In-12.º de XVI-598-XII, II-647 e II-322-82-XII págs. E.
1.000,00€

O título dos Tomos II e III é: " L'ETAT DE LA PROVENCE DANS SA NOBLESSE". Obra ornada com 24 extratextos de numerosos brasões de famílias provençais.
13569 — ROBERTSON, William — HISTORY (THE) OF SCOTLAND. During the Reigns of Queen Mary and of King James VI till his accession to the Crown of England. With a review of the Scottish History previous to that Period; And an Appendix containing Original Papers. In Two Volumes. By..., D.D. The elenventh edition, with emendations and additions. London: Printed for T. Cadell, In the Strand. MDCCLXXXVII (1787). 2 vols. In-8º de XXIV-534-I e II-559-I-XLIV págs. E.
160,00€

Com um retrato do autor. Encadernação da época, inteira em pele.
12736 — ROCHA, Hugo — ÀLÉM-MAR. Comentários, ideias e aspectos. Edição de "Artes e Letras". Porto. 1933. In-8º de 281-V págs. E.
28,00€

Primeira edição. Com uma dedicatória do autor. Conserva as capas de brochura.
10075 — RODRIGUES, José Maria — CAMÕES E A INFANTA D. MARIA. (Separata do Instituto). Coimbra. Imprensa da Universidade. 1910. In-8º gr de III-271-I págs. B.
28,00€

Estudo valioso e estimado.
16838 — RODRIGUES, José Maria — TESE (A) DA INFANTA NAS LÍRICAS DE CAMÕES. (Nºs. II, III, V e VI). Coimbra. Imprensa da Universidade. 1933-1934. Quatro opúsculos In-8º gr B.
28,00€

Este estudo camoniano é composto por 6 opúsculos, faltando ao nosso conjunto os nºs. I e IV.
15476 — RODRIGUES, M. M. Sarmento — GOVERNO (NO) DA GUINÉ. Discursos a afirmações. Lisboa. Agência Geral do Ultramar. 1952. In-4º peq. de XII-577-l págs. B.
30,00€

Importante documento sobre a Guiné. Segunda edição. Um pouco de acidez na capa.
10081 — RODRIGUES, M. M. Sarmento — PRESENÇA DE MOÇAMBIQUE NA VIDA DA NAÇÃO. Discursos do Governador-Geral de Moçambique. I - (1961-62); II - (1962-63); III (1963-1964). Agência Geral do Ultramar. Lisboa. 1964-1965. 3 vols. In-8º gr de 365-I, 333-I e 320-II págs. B.
50,00€

Com uma extensa dedicatória de Sarmento Rodrigues ao Almirante Quintanilha Dias (então Ministro da Marinha). Primeira edição.
15170 — RODRIGUES, Paulo Madeira — 4 PAÍSES LIBERTADOS. Portugal, Guiné / Bissau, Angola, Moçambique. Coordenação e textos... Design gráfico José Cândido. Circulo de Leitores. (Amadora. 1975). In-8º gr. de 140-I págs. Enc. do editor
20,00€

Obra profusamente ilustrada e com grande interesse histórico.
10096 — RODRIGUES, Urbano Tavares — ENSAIOS DE APÓS-ABRIL. Moraes Editores. 1977. In-8º de 120-III págs. B.
9,60€

Primeira edição.
10135 — ROIG, Adrien — TRAGEDIE (LA) "CASTRO" D'ANTONIO FERREIRA. Établissement du texte des éditions de 1587 et 1598, suivi de la traduction française. Fundação Calouste Gulbenkian. Centro Cultural Portugues. Paris. 1971. In-4º de 399 págs. B.
28,00€

Estudo inserido na "Série Histórica & Literária - VIII".
10159 — ROSADO, Couto — ANGOLA. - Notas ligeiras - (1937. Lisboa). In-4º gr de II-112 págs. B.
12,00€

Obra acêrca das possibilidades naturais de Angola.
16031 — ROWNTREE, Seebohm B. — COMMENT DIMINUER LA MISÈRE. Etudes sur la Belgique par... Traduit de l'anglais par A.-J.-A. Hotermans. Paris. V. Giard et E. Brière. (1910). In-8º gr de 652 págs. E. original.
36,00€

Com diversas ilustrações e mapas desdobráveis.
15401 — RUPPERT, P. — GRAND-DUCHÉ (LE) DE LUXEMBOURG DANS SES RELATIONS INTERNATIONALES. Recueil des Traités, Conventions & Arrangements Internationaux et dispositions législatives diverses concernant les Étrangers par... Luxembourg. Imprimérie de la Cour V. Buck. 1892. In-8º de VIII-886-LV págs. E.
80,00€

Encadernação em inteira de pele com ferros a seco nas pastas.
14547 — SÁ, José Anastásio da Costa e — ATLAS MODERNO PARA USO DA MOCIDADE. Ou Principios Claros para se Aprender Facilmente, e em Pouco Tempo a Geografia: Com hum Tratado methodico da Esfera, onde se explicaõ o Movimento dos Astros, os diversos Systemas, e o uso dos Globos. Traduzido do francez. Terceira edição correcta, e emendada. Lisboa. Na Typografia Rollandiana. 1812. In-8º peqº XXIV-280 págs. E.
36,00€

Ilustrado com 24 mapas em separado e desdobráveis. Ao nosso exemplar falta o mapa nº V, que corresponde a França, bem como páginas de indice. Sem indicação do tradutor. Alguns dos mapas foram manuscritos no verso. Encadernação antiga, fraca.
14071 — SACERDOTE INSTRUIDO NOS RITOS, E CEREMONIAS DA MISSA PRIVADA, Ainda na circunstancia de ser celebrada em altar, ou Igreja, em que esta exposto o Santissimo Sacramento... Por Hum Presbytero Secular. Coimbra. Real Officina da Universidade. 1781. In-8º de XVI-351 págs. E.
56,00€

Encadernação em inteira de pele da época.
16480 — SAINTE (LA) BIBLE EN LATIN ET EN FRANÇOIS. Avec des Notes Littérales, Critiques et Historiques, des Préfaces et des Dissertations, tirées du Commentaire de Dom Augustin CALMET, Abbé de Senones, de Mr. l'Abbé DE VENCE, et des Auteurs les plus célèbres; pour faciliter l'intelligence de l'ECRITURE-SAINTE. Ouvrage enrichi de Cartes Géographiques & de Figures. Seconde édition revue, corrigée & augmentée, de diverses Notes & Dissertations nouvelles. A Paris. Chez Antoine Boudet, Nicolas Desaint. A Avignon Chez François-Barthelemi Merande. M.DCC.LXVIII - M.DCC.LXXIII (1768-1773). 14 volumes In-4º Enc.
360,00€

Encadernação da época. São 14 dos 17 que compõem a obra. Com falta dos volumes n.ºs I, IV e VII.
15649 — SAINT-HILAIRE, J. Barthélemy — LETTRES SUR L'ÉGYPTE. Paris. Michel Lévy Frères, Libraires-Éditeurs. 1856. In-8º de VIII-437-I págs. E.
60,00€

14308 — SALAZAR, Abel — HEMATOLOGIA. - Idéias e Factos Novos - Portucalense Editora. Porto. 1944. In-8º gr. de 329 + Ilustrações págs. B.
28,00€

Na colecção Cientifica publicada sob a direcção de Domingos Rosas da Silva e Ant. de Mendonça Monteiro.
13834 — SALVADOR, José A. - RAMOS, Luis — LIVRO (O) DOS VINHOS. Lisboa. Editorial Fragmentos. (1989). In-4º de 232 págs. Enc. do editor.
32,00€

Com sobrecapa de protecção. Magnífica edição, profusamente ilustrado. Anterrosto assinado com corrector por cima.
10338 — SAMPAIO, Adrião Pereira Forjaz de — MEMORIAS DO BUSSACO. e uma VIAGEM À SERRA DA LOUZÃA por... segunda edição. Coimbra. Na Imprensa da Universidade. 1850. In-8º de 111 e IV-35-I págs. E.
60,00€

Obra muito apreciada. Pouco vulgar.
14740 — SAMPAIO, Theodoro — RIO (O) DE S. FRANCISCO. Trechos de um Diario de Viagem e a CHAPADA DIAMANTINA. Publicados pela primeira vez na Revista S. Cruz. 1879-80. São Paulo. Escolas profissionaes Salesianas. 1905. In-4º peq. de 195 págs. E.
32,00€

Encadernação simples, com uma série de mapas.
12456 — SANSON, André — TRAITÉ DE ZOOTECHINIE. ou Économie du Bétail par... Deuxième édition, entiérement refaite. Paris. Librairie Agricole de la Maison Rustique. 1882-1878. 5 vols. In-8º B.
40,00€

Com diversos desenhos acompanhar o texto. Tomo I com a lombada pouco cuidada.
10402 — SANTANA, Telémaco Augusto — ASAS DE NÉVOA. Com um A-Propósito... do Sr. Dr. Carlos de Lemos. 1948. (Edição do Autor. Lisboa). In-8º de 68-III págs. B.
10,00€

Com uma extensa dedicatória do autor. Poemas.
16993 — SANTA-RITA, José Gonçalo — PORTUGAL. AGRICULTURA E PROBLEMAS HUMANOS. Lisboa. Terra Livre. 1979. In-8º de 193-II págs. B.
16,00€

Colecção "Problemas Quotidianos". Ilustrado.
10425 — SANT'ELMO, Ruy — ALMA RUDE. Ilustrações de Leal da Camara. Lisboa. sld. In 4º de 128-lV págs. B.
16,00€

Capa de brochura com pequenos furos, lombada quebrada.
10433 — SANTOS, Amadeu — BODA PAGÃ. Seguida do FESTIVAL NOCTURNO e doutras composições Panteístas. Escritas por... No templo espiritual do seu Deslumbramento. Araújo & Sobrinho. Porto. 1944. In-8º de 52-II págs. B.
10,00€

Primeira edição. Exemplar numerado e rubricado pelo autor. Com o retrato do autor.
13430 — SANTOS, Ângelo dos — ESTADO (O) SOCIAL. Análise á luz da História. (Editorial Minerva. Lisboa. S/d. (1973?). In-8º de 302-II págs. B.
13,50€

18365 — SANTOS, Cón.º António dos — IGREJA DOS CONGREGADOS. Tricentenário. 1694 - 1994. Irmandade de Santo António dos Congregados. Porto. (1995). In-8º gr. de 99 págs. Enc. do editor
17,50€

10459 — SANTOS, Eduardo dos — QUESTÃO (A) DO BAROTZE. Lisboa. 1986. Ins. de Inv. Científica Tropical. In-8º gr. de 174 págs. B.
14,00€

18361 — SANTOS, Ernesto Moreira dos — COMBATE DE NAULILA. Cobiça de Angola. Seus heróis e seus inimigos. (Memórias). Guimarães. 1957. In-8º de 148-I págs. B.
20,00€

Ilustrado.
10468 — SANTOS, Gomes dos — CATHOLICISMO (O) EM PORTUGAL. Póvoa de Varzim. Livraria Povoense - Editora de José Pereira de Castro. S/data. In-8º de 95 págs. B.
10,00€

Na colecção "Sciencia e Religião - XXIX".
16911 — SANTOS, José dos — CATÁLOGOS. UM - de Uma bela colecção de livros, antigos e modernos parte dos quais perteceram a biblioteca do notável arquitecto LUÍS CAETANO PEDRO D'AVILA; DOIS - Catálogo da magnifica e valiosa livraria que pertenceu ao notável critico de arte e distinto Bibliófilo Exmo Sr. D. José Maria da Silva Pessanha e prefaciado pelo erudito escritor sr. Gustavo de Matos Sequeira. TRÊS - Catálogo de uma magnifica colecção de livros antigos e modernos, constituida por obras notáveis de muitos dos grandes escritores nacionais e estrangeiros. Todos organizados por José dos Santos. Tipografia da Sociedade de Papelaria, lda. Porto. 1932-1933. 3 vols. In-8º B.
48,00€

15662 — SÃO JOSÉ, Martin de — EPITOME DEL ORDEN IVDICIAL RELIGIOSO. Compvesto por el P. F. Martin de San Ioseph, Lector de Theologia moral, y Custodio de la Prouincia de S. Pablo de los Descalços Franciscos de Castilla la Vieja, y Comissario Visitador de la San Iuan Baptista de Descalços del Reyno de Valencia... Año 1638. En Çaragoça, Por Diego Dormer. In-12º de XVI-287-LVII págs. E.
320,00€

No final 8 páginas manuscritas. Encadernação inteira em pele.
10519 — SAPORITI, Teresa — AZULEJOS DE LISBOA Do Século XX. Porto. Edições Afrontamento. 1992. In-4º de 241-IV págs. Enc. do editor.
60,00€

Bela edição. Profusamente ilustrada a cores. Texto em português e inglês.
10581 — SARMENTO, Albano do Carmo Rodrigues — REFLEXOES SOBRE O PROBLEMA DA ENERGIA. Porto. 1944. In-4º de 27-I págs. B.
5,00€

Separata do "Boletim Cultural" da Câmara Municipal do Porto.
14215 — SARMENTO, Francisco de Jesus Maria — HORAS DA SEMANA SANTA. , empregadasna lição, e meditação dos Principaes Officios, e Sagrados Mysterios deste santo tempo, traduzidos, e expostos na Lingua Portugueza, com varias illustrações historicas, oportunas Reflexões Moraes, e diferentes Praticas de Piedade,.. Duodecima Impressão. Por Fr.... Lisboa. Na Regia Officina Typografica. 1802. In-12º de 584-III págs. E.
32,00€

Exemplar com as sete estampas em extratexto, encadernação da época, inteira em pele, folhas douradas no corte. Com um pico de traça do inicio ao fim sem afectar quase o texto
15865 — SARMENTO, José Estevão de Morais — DEFESA (A) DAS COSTAS DE PORTUGAL E A ALIANÇA LUSO-INGLEZA. Lisboa. Livraria Ferin. 1903. In-4º de VI-355-XIII-II págs. + 6 mapas desdobraveis. B.
28,00€

Exemplar cansado a merecer ser encadernado.
16967 — SAURI, Abbé — COURS DE PHILOSOPHIE. Élémens de Metaphysique, ou Préservatif contre le Matérialisme, L'Atheisme et le Deisme. Ouvrage dans lequel on a tâche de présenter da la maniere la plus claire, tout ce qu'on fait touchant la spiritualité, l'immortalité, lá liberte de l'ame,.. A Paris. 1773. In-8º peq. de IV-308 págs. E.
60,00€

Encadernação em inteira de pele da época
15221 — SCHEFFLER, Hermann — TRAITÉ DE LA STABILITÉ DES CONSTRUCTIONS. par M. de... Ouvrage traduit de l'allemand et annoté par M. Victor Fournié. Premiere partie - Theorie des voûtes et des murs de soutènement. Texte. Paris. Dunod, Editeur. 1864. In-8º gr. de XI-375 + Atlas com XIX figuras. E.
28,00€

15973 — SCHENKL, Mauri de — THEOLOGIAE PASTORALIS SYSTEMA. de Novo Recognitum, Emendatum Atque Adauctum a Joa. Georgio Wesselack. Editio Quarta. Ratisbonae. Josephi Manz. 1859. In-8º de XII-440 págs. E.
40,00€

13281 — SCHOUPPE, F. X. — CURSO ABREVIADO DE RELEGIÃO. ou verdade e belleza da Religião Christã. Pelo padre... Apologetica, Dogmatica e Moral. Tradução portugueza de P. Manoel Joaquim de Mesquita Pimentel. Terceira edição. E com importantes notas relativas a alguns preceitos da Egreja em Portugal. Porto. Livraria Chardron. S/d. In-8º gr. de 390 págs. E.
32,00€

Encadernação em inteira de pele antiga.
15809 — SCHOUPPE, F. X. — CURSO ABREVIADO DE RELEGIÃO. ou verdade e belleza da Religião Christã. Pelo padre... Apologetica, Dogmatica e Moral. Tradução em vulgar da 2ª edição pelo P. Manoel Joaquim de Mesquita Pimentel. 1876. Porto. Livraria Internacional. 1876. In-8º gr. de 364 págs. E.
32,00€

Encadernação em inteira de pele antiga.
15983 — SCRIPTORVM REI RVSTICAE VETERVM LATINORVM. TOMVS PRIMVS M. PORCIVM CATONEM ET M. TERENT. VARRONEM (TOMVS SECVNDVS — L. IVNIVM MODERATVM COLVMELLAM - TOMVS TERTIVS —PALLADII RVTILII TAVRI ALEMILIANI) TENENS EX LIBRORVM SCRIPTORVM ATQVE EDITORVM FIDE ET VIRORVM DOCTORVM CONIECTVRIS CORREXIT, ATQVE INTERPRETVM OMNIVM COLLECTIS ET EXCER-PTIS COMMENTARlIS SVISQVE ILLVSTRAVIT IG. GOTTLOB SCHNEIDER, SAXO LIPSIAE S V M T I B V S C A S P. F RITSCH MDCCXCIIII. (1794 - 1795). 3 vols. In-4º de XIV-682-XII, 717 e XVI-391-224 págs. E.
320,00€

Ilustrado com 11 desdobráveis no primeiro volume e 3 no segundo. Encadernação antiga.
13970 — SÉDILLOT, CH. — TRAITÉ DE MÈDECINE OPÉRATOIRE. BANDAGES ET APPAREILS par Le Dr.... Ouvrage accompagné de figures intercalées dans de le texte. Deuxième édition. Paris. Victor Masson, Libraire-Éditeur. 1853-1855. In-8º, 2 vols. de XIX-578 e III-635 págs. E.
60,00€

Bonita encadernação da época, com lombada em pele. Texto profusamente ilustrado.
10660 — SEGURADO, Jorge — FRANCISCO D'HOLANDA. Da sua Vida e Obras. Arquitecto da Renascença ao Serviço de D.João III Pintor. Desenhador. Escritor. Humanista. "Fac-simile" da Carta a Miguel Angelo - 1553 e dos seus Tratados sobre Lisboa e Desenho - 1571. Lisboa. Ediçoes Excelsior. 1970. In-4º gr de 539-III págs. E.
120,00€

Obra de grande interesse para o conhecimento de uma personalidade impar como foi Francisco D'Holanda, veículo das ideias renascentistas no meio artístico e intelectual português, assente especialmente no códice existente na Biblioteca da Ajuda (aqui fac-similado). Profusamente ilustrado no texto e em folhas à parte, com numerosas gravuras a preto e cores. Exemplar com pequeno defeito num canto do frontespício, sem qualquer prejuízo do texto. Encadernação original, com ferros a seco e ouro.
14403 — SEGUY, Antonio — PHILOSOPHIA AD USUM SCHOLARUM ACCOMODATA. Auctore... , Presbytero Tutelate, facrae Facultatis Parifienfis Licentiato Theologo, atque in Studii Parifienfis Universitate Philosophiae... ETHICA seu MORALIS. Parisiis. 1775. In-8º peq de 408 págs. E.
40,00€

Encadernação em inteira de pele, da época.
15788 — SEMANARIO DOS FILHOS DE MARIA. (Director e responsavel - F. P. d'Azevedo - Porto - Typ. de Manoel José Pereira). 1.º anno - Sabado 27 de Outubro de 1866 - Número 1 ( a 1º anno - Sabbado 2 de Maio de 1868 - Numero 52). 1 vols. In-4º de 414-2 págs. E.
100,00€

Encadernação da época, inteira em pele.
15548 — SENECAE — SENECAE, PHILOSOPHI. Sttoicorvm omnivm, acvtissimi, Opera quae extant omnia: Coelli Secvndi Cvrionis Vigilantissima. cura caftigata, & in nouam profus faciem, nimirum propriam & fuam, mutata:... Accebit Index Rerum uerborum copiofus. Cum Gratia & Priuilegio Caefaree Maieftatis ad decennium. Basileae. Ex Officina Hervagiana. 1573. In-4º gr. de XX-582-XXI págs. E.
1.000,00€

14232 — SEÑERI, Pablo — CONFESSOR (EL) INSTRUIDO. Obra, en que se muestra al Confessor nuevo la Practica de administrar com fruto el Sacramento de la Penitencia. Dado à luz en la Lengua Toscana por El M.R.P.... De la Compañia de Jesus... Y traducida en nuestro Idioms por D. Juan de Espinola Baeza Echaburu. Dedicada al gran Apostol de la India San Francisco Xavier. Coimbra. Na Offic. De Antonio Simoens Ferreira - Impressor da Univers. Anno de 1751. In-16º de II-368 págs. E.
36,00€

Com alguns picos de traça. Encadernação da época, inteira em pele.
17018 — SEQUEIRA, Gustavo de Matos — AUTO DE SANTO ANTÓNIO. de... Interpretação das personagens quinhentistas do «Auti» de Afonso Alvares, acrescentada estas e transfornado e ampliado o texto em versos novos. Lisboa. Serviços Industriais da Câmara Municipal de Lisboa. Ano de 1934. In-8º gr. de 23-I págs. B.
16,00€

15800 — SERMOENS PORTUGUEZES. Compostos por Hum Indigno filho do padre S. Francisco. Dados á luz por hum amigo do author. Porto. Na Off. de Antonio Alvarez Ribeiro. 1790. In-8º peq. de IV-136 págs. E.
36,00€

Encadernação da época inteira em pele cansada.
10764 — SERRÃO, Joaquim Veríssimo — HISTORIA DE PORTUGAL. Volume I (a Volume XIV). Editorial Verbo. 14 vols. In-4º Enc. editorial.
360,00€

História de Portugal, desde a Fundação ao Estado Novo. Obra de consulta indispensável em qualquer biblioteca. Obra completa. Exemplar como novo.
16553 — SILVA, Agostinho da — INICIAÇÃO. Cadernos de Informação Cultural. (Edição do Autor. Grandes Officinas Gráficas «Minerva». Vila Nova de Famalicão). Lisboa. 1940-1943. 11 opúsculos In-8º B.
44,00€

Os opúsculos que compõem este lote são os seguintes: As Escolas de Winnetka, O Estoicismo, A Vida de Masaryk, A Escultura Grega, Literatura Russa, O Transformismo, As Cooperativas, A Via e Arte de Cellini, A Reforma, Literatura Latina, A Vida e a Arte de Rembrandt.
10839 — SILVA, António Joaquim — DICIONÁRIO PORTUGUES-NHANECA. pelo Pe... Missionário da Congregacão do Espírito Santo. Instituto de Investigação Científica de Angola. Lisboa. 1966. In-4º de XI-I-630-II págs. Enc. do editor.
30,00€

Com sobrecapa de protecção pouco estimada.
15194 — SILVA, Antonio Joaquim de Carvalho e — RONDA SENTIMENTAL. Porto. Livraria Magalhães & Moniz. 1906. In-8º de 120 págs. B.
10,00€

Com uma dedicatória do autor. Poesia.
15160 — SILVA, Antonio Joaquim Ferreira da — PELLAGRA (A). Subsidio para o estudo da endemia pellagrosa em Portugal. Dissertação inaugural apresentado á Escola Medico-Cirurgica do Porto. Typ. do Porto Medico. S/d. In-8º gr. de 458-III + fotografias págs. B.
16,00€

Com falta de anterrosto. capas empoeiradas.
12320 — SILVA, Antonio Joaquim Ferreira da — QUESTÃO (A) DO LABORATORIO MUNICIPAL DE CHIMICA DO PORTO (1907-1908). Porto. Imprensa Portugueza. 1908. In-4º de XVI-430-II págs. B.
28,00€

Exemplar por abrir.
12591 — SILVA, H. J. Laíns e — SÃO TOMÉ E PRÍNCIPE. e a cultura do café. Lisboa. 1958. In-4º de 499 + fotografias págs. B.
32,00€

Na colecção: "Memórias da Junta de Investigações do Ultramar - 1". Em separado 5 mapas desdobráveis.
14132 — SILVA, José Casário da - FERREIRA, João Baptista — MANUAL DO TORPEDO WHITEHEAD - m 1896. Livro I (e Livro II). Lisboa. Imprensa Nacional. 1899. In-4º de 60-III e 242 págs. Em 1 vol. E.
60,00€

Ilustrado com mais de quatro dezenas de estampas em folhas desdobráveis. Encadernação em tela.
15126 — SILVA, Marcos Vieira — PORTOS-FRANCOS. (Contendo os planos dos portos-francos de Hamburgo, Bremen, Copenhague...). Lisboa. Typ. da Livraria Ferin. 1906. In-8º de 282 págs. E.
26,00€

15145 — SILVEIRA, José dos Santos — INVESTIGAÇÃO DA PATERNIDADE ILEGÍTIMA NO DIREITO E NA. Jurisprudência Portuguesa. Livraria Fernando Machado. Porto. In-8º gr. de 645-XXII págs. Enc. em tela
20,00€

15406 — SIMÕES, Augusto Filipe — EDUCAÇÃO PHYSICA. Segunda edição muito augmentada. Lisboa. Livraria Ferreira. 1874. In-8º de 409-I págs. E.
28,00€

O autor foi Lente substituto da Faculdade de Medecina da Universidade de Coimbra. Encadernação da época, inteira em pele.
11026 — SOARES, D. G. Nogueira — CONSIDERAÇÕES SOBRE O PRESENTE E O FUTURO POLITICO DE PORTUGAL. Lisboa. Typographia Universal. 1883. In-8º de XXI-600 págs. E.
48,00€

Com grande interesse para a história Portuguesa.
11054 — SOEIRO, Álvaro Navarro - FERNANDES, Francisco Manuel — CULTURA (A) DO SISAL EM MOÇAMBIQUE NOS ÚLTIMOS DEZ ANOS. Comunicação apresentada na IX Assembleia Geral Técnica. 1957. Livraria Cruz. Braga. In-8º gr. de 60 págs. B.
13,00€

16965 — SOMBRA DE CICERO — VERDADEIRA LUZ. Derramada Na Questão Litteraria e Supremo Remate a Ella. Em prosa e Verso. Pela SOMBRA DE CICERO. Lisboa. Imprensa de J. G. de Sousa Neves. 1866. In-8º de 15 págs. B.
32,00€

Raro opúsculo, publicado anónimo, sobre a "Questão Coimbrã".
16449 — SOROPITA, Fernão Rodrigues Lobo — POESIAS E PROSAS INÉDITAS. Com uma prefação e notas de Camillo Castello Branco. Porto. Typographia Lusitana. 1868. In-8º de XXXVIII-185 págs. E.
100,00€

Encadernação editorial.
15417 — SOUCHET, Etienne — TRAITÉ DE L'USURE, SERVANT DE RÉPONSE. A une Lettre sur ce sujet, publiée en 1770, sous le nom de M. Prost de Royer, Procureur-General de la Ville de Lyon; & au Traité anonyme sur le même sujet, imprimé á Cologne en 1769. Par... A Paris. Chez Bastien. 1776. In-16º de XI-I-249-III págs. E.
160,00€

12996 — SOUSA, Inácio Pereira de — TRACTATUS DE REVISIONIBUS. Augustissimae Caelorum Reginae Virgini dei-Parenti, Hominum Matri MARIAE... Authore Ignatio Pereira de Sousa, Ulyssiponense... Ulyssipone. Ex Typographia Dominici Gonçalves. M.DCCXLIV (1744). In-4º gr de VIII-325-I-45 págs. E.
200,00€

Frontispício impresso a preto e vermelho. Encadernação inteira em pele, da época.
15146 — SOUSA, Joaquim José Caetano Pereira e — PRIMEIRAS LINHAS SOBRE O PROCESSO CRIMINAL. quarta edição emendada, e accrescentada. Com hum Reportorio dos lugares das Leis Extravagantes,.. Lisboa. Typographia Rollandiana. 1827. In-8º de IV-307-275 págs. E.
48,00€

Encadernação da época, em inteira de pele.
13429 — SOVERAL, Carlos Eduardo de — LOKI E BALDR. ou das insídia e heroicidade. Lourenço Marques. 1972. In-8º gr. de 95-III págs. B.
12,00€

Separata do Bol. da Sociedade de Estudos de Moçambique.
11180 — SPINOLA, António de — SERVIÇO (AO) DE PORTUGAL. Lisboa. Atica / Bertrand. 1976. In-8º de 471-I pags. B.
10,00€

Primeira edição
11204 — STOOP, Anne de — QUINTAS E PALACIOS NOS ARREDORES DE LISBOA. Civilização Editora. (1986. Porto). In-4º de 418-I págs. Enc. do editor.
60,00€

Profusamente ilustrado. Fotografias de Mauricio Abreu.
15470 — SYDENHAM, Lord — ADELIA DE SENANGE, ou cartas do Lord Sydenham. Trasladadas em vulgar. Lisboa. Typografia Rollandiana. 1803. In-8º de XV-310-I págs. E.
30,00€

Encadernação da época em inteira de pele, um pouco cansada.
11235 — TABUAS DOS ROTEIROS DA INDIA DE D. JOAO DE CASTRO. Fac-símile do códice 33 do cofre da Bibiloteca Geral da Universidade de Coimbra. Introdução de Luís de Albuquerque. Edições Inapa. Lisboa. 1988. In-fólio de III-12-III págs. E.
100,00€

"0 álbum que neste volume se reproduz, inclui vinte e nove das trinta e uma tábuas, na sua maioria esboços hidrográficos, que deviam ilustrar os textos de duas obras de D. João de castro, geralmente conhecidas por Roteiro de Goa a Diu...). Edição magnífica. Tiragem limitada a 2000 exemplares. Encadernação editorial, coberta a seda sintética com aplicação de estampa plastificada.
16174 — TAMBURINI, Petri — DE SUMMA CATHOLICAE DE GRATIA CHRISTI. doctrinae praestantia utilitate ac necessitate DISSERTATIO quam notis auctam... Ioanni Carolo Bandio... Paulus Delmontius... - Editio VII. - Ticini. Ex Typographia R. I. Monasterii S. Salvatoris... An. MDCCXC (1790). In-8º de XLIV-326 págs. E.
120,00€

Encadernação da época, inteira em pele.
11273 — TAVARES, Silva — CEM EPIGRAMAS ESPANHÓIS. Tradução livre de... Livraria Latina Editora. (Porto. 1943). In-8º peq. de 198-VI págs. B.
10,00€

Primeira edição.
16955 — TEIXEIRA, Assis — CONTRIBUIÇÕES DE RENDAS DE CASA E SUMPTUARIA. Legislação Portugueza sobre as.... Coordenada e Annotada por... Coimbra. França Amado. 1902. In-8º gr. de 86 págs. B.
10,00€

Com um pico de traça
16937 — TELLES, J. H. Corrêa — MANUAL DO PROCESSO CIVIL. Supplemento do Digesto Portuguez por... Coimbra. Na Imprensa da Universidade. 1844. Segunda edição. In-8º de 311 págs. E.
18,00€

Exemplar fraco.
11343 — TEMAS DO PORTUGAL DE HOJE. Editoriais e Pontos de Vista do Jornal do Comércio. 1972/1973. (Lisboa. 1973). In-8º de X-I-618-VII págs. B.
12,00€

Conjunto de numerosos escritos que vieram a lume no Jornal do Comércio e aqui reunidos em volume.
13831 — TEOREMAS DE FILOSOFIA. Porto. Primavera de 2000. Direcção: Joaquim Domingues e Pedro Sinde. (Editor: Joaquim Domingues. Braga. 2000-2005). Nº 1 a nº 12, 12 opúsculos. In-8º B.
44,00€

Inclui colaboração de, entre outros, além dos directores: António Telmo, Dalila Pereira da Costa, Pinharanda Gomes, Orlando Vitorino, Luís Furtado, João Luis Ferreira, etc. Primeiros números esgotados.
15175 — TESORO DE JUEGOS DE SOCIEDAD. Contiene las reglas y leyes de varios juegos permitidos en toda clase de sociedades, casinos, reuniones particulares y cafés. Barcelona. 1934. In-8º de 190-I págs. B.
16,00€

14095 — TESTAMENT SPIRITUEL, OU DERNIER ADIEUX. D'un Pere Mourant a ses enfans. Ouvrage posthume du Chevalier de ***, Auteur des Sentimens Affectueux & la Relegion du Coeur. A Marseille. Chez Jean Mossy. 1776. In-8º de 432 págs. E.
100,00€
Encadernação em inteira de pele da época.

11368 — THE WIDE WORDL MAGAZINE. an illustrated monthly of true narrative. Avdenture, Travel, Customs and Sport. Vol. XI. - April 1903, to September 1903 (Volume XX. October 1907, to March 1908). London. Geoge Newnes, Ltd. 10 vols. In-4º gr E
120,00€

Interessante publicação, profusamente ilustrada. Exemplar bem encadernado.
15416 — THESOURO DIVINO DA PAIXÃO SAGRADA DE JESU CHRISTO. Contemplada em quarenta e seis meditações Extrahidas do Original "Conducta para passar santamente a Quaresma" do R. P. Avrillon, e Accrescentadas de Affectos proprios de cada huma por*** Lisboa. Viuva Neves e Filhos. 1824. In-16º gr. de 429-I págs. E.
28,00€
Encadernação da época em inteira de pele.
15780 — TIGHE, Henry — PSYCHE. with Other Poems by The Late Mrs....The Fourth Edition. London: Printed for Longman, Hurst, Rees, Orme, and Brown. 1812. In-8º de XV-311-I págs. E.
32,00€

15537 — TIMON — CONVERSAÇÕES D'ALDÊA. Traduzidas do francez por J. M. Nogueira. Lisboa. Typ... de Duarte Bello. 1849. de XVIII-306-IV págs. No mesmo volume: SEGUNDA REVOLUÇÃO E TRIUMPHO DA LIBERDADE EM FRANÇA de 4 págs. INSTRUCÇÃO PRIMARIA de 16 págs. A QUESTÃO DA CREAÇÃO DA FACULDADE DE SCIENCIA ECONOMICO - ADMINISTRATIVAS. Reflexões sobre o projecto da commissão da Faculdade de Philosophia... R. J. Fernandes Thomaz. Coimbra. Imprensa da Universidade. 1849. de 15 págs RESPOSTA AS DUAS PALAVRAS do relator da commissão da Faculdade de Philosophia. Coimbra. 1850. de 19 págs. BREVES REFLEXÕES sobre a resposta do senhor Roque Joaquim Fernandes Thomaz ás Duas Palavras do relator da commissão da Faculdade de Philosophia. Coimbra. 1850. de 27 págs. A IMPRENSA E A RESISTENCIA LEGAL. Porto. Typ. Nacional. de 15-I págs. NOTICIA SOBRE O ESTADO ACTUAL DA CASA DA RODA DA CIDADE DO PORTO, seguida de algumas considerações Hygienicas applicaveis a este e outros similhantes estabelicimentos... por Francisco d'Assiz de Sousa Vaz. Porto. 1834. Imprensa aos Lavadores. 1834. de 16 págs. SYNOPSE DA ADMINISTRAÇÃO DA RODA DOS EXPOSTOS DA INVICTA CIDADE DO PORTO durante a Gerencia do vereador Antonio Luiz da Silva... Porto. Typ. Comercial. 1850. de IV-61-XIII págs. Á VIRGEM-MÃE, sob o titulo de SENHORA DO PARTO, Cuja Imagem se venera na parochial Igreja de Paranhos... pelo autor Joseph Gregorio Lopes da Camara Sinval. Porto. 1850. Typ. de Faria Guimarães. In-8º de 16 págs. E.
120,00€

Miscelânea deveras interessante.
14054 — TIPHAIGNE, Charles François — ESSAI SUR L'HISTOIRE OECONOMIQUE DES MERS OCCIDENTALES DE FRANCE. Par... Á Paris. Chez Claude-Jean-Baptiste Bauche, Libraire. 1760. In-8º de II-IV-II-300-IV págs. E.
480,00€

O autor, membro da Academia de Rouen, é muito conhecido pelas suas célebres utopias. Estudo das águas territoriais francesas, sob o ponto de vista histórico, económico, técnico e desenvolvimento de planos de pesca. Primeira edição muito RARA. Encadernação da época em inteira de pele, com um pequeno defeito na lombada e um pequeno pico de traça que não afecta o texto.
14356 — TOLSTOI, Leão — OEUVRES (LES) LITTÉRAIRES DE.... Préface et notes d'Alexandre V. Soloviev et Georges Haldas. Société Coopérative. Éditions Rencontre. Lausanne. (1961-62). 15 vols. In-8º Enc. do editor
48,00€

11412 — TORGA, Miguel — CAMÕES. Coimbra. 1987. In-8º de19-I págs. B.
12,00€

15156 — TORRES FILHO, Arthur — RELATORIO APRESENTADO AO DR. MIGUEL CALMON DU PIN E ALMEIDA. Rio de Janeiro. Papelaria Americana. 1927. In-8º gr. de 313-I págs. B.
12,00€

Ilustrado em extratexto.
11460 — TORRES, Manuel Júlio de Mendonça — DISTRITO (O) DE MOÇÂMEDES. I - Nas fases de Origem e da Primeira Organização (1485-1859); II - Do Ciclo Aúreo da Cultura Algodoeira. Agência Geral do Ultramar. Lisboa, 1974. 2 vols. In-8º gr. de 530-V- 499-III págs. B.
34,00€

Reprodução fac-similada da edição de 1950.
15963 — TOUSSAINT — NOUVEAU MANUEL COMPLET DU MAÇON-PLATRIER, du Carreleur, du couvreur et du paveur par... Ouvrage orné de dix planches. Paris. Librairie Encyclopédique de Roret. 1841. In-8º peq. de 260 págs. E.
48,00€

Com dez estampas desdobraveis no final.
14068 — TRACY, Pere — CONFÉRENCES OU EXHORTATIONS. A l'usage des maisons religieuses. A Paris. ChezN. M. Tilliard. Libraire. 1765. In-8º de 504 págs. E.
80,00€

Encadernação em inteira de pele da época.
5169 — TRICENTENÁRIO (NO) DA RESTAURAÇÃO. (1648-1948). Contribuição do Museu de Angola. Imprensa Nacional. Luanda. (1950). In-4º de 194-II págs. B.
30,00€

Catálogo de uma notável exposição, ilustrado com mais de uma centena de estampas impressas em folhas à parte. Temas contemplados: arqueologia, arte sacra, armaria e biblio-iconografia.
11493 — TRIGO, Adriano Augusto — ESTUDOS E TRABALHOS EXECUTADOS PARA ABASTECIMENTO DE AGUA POTAVEL À CIDADE. DE MACAU. Pelo Engenheiro... Macau. 1925. 2 vols. In-8º gr de XXI-375 e III-272 págs. E.
30,00€

Obra profusamente ilustrado em extratexto e seguida de um "Album Fotografico", em papel couché, constituído por mais de 50 fotografias.
16251 — TROIS (LES) RÈGNES DE LA NATURE. Lectures d'Histoire Naturelle. Recueil publié sous la direction du Dr. J. C. Chenu. Troiseième Année. Paris. Librairie de L. Hachete et Cie. 1864-1866. 3 vols. In-4º de 424, 416 e 418 págs. em 2 vols. E.
120,00€

As páginas 385 a 424 do primeiro volume muito afectadas com picos de traça. Correspondem aos fascículos nºs 49 a 53.
16222 — TROISIÈME CONGRÈS DE L'UNION INTERNATIONALE DES ARCHITECTES. Lisbonne, 20-27 Septembre. 1953. Rapport Final. U. I. A. Librairie Portugal. Lisbonne. In-4º de 480-I págs. B.
36,00€

No final, a extensa lista dos congressistas participantes, agrupados pelas diversas nacionalidades. Com algumas fotografias em extratexto.
15238 — TROVADOR. Collecção de modinhas, recitativos, arias, lundús, etc. Nova edição, correcta. Rio de Janeiro. Na Livraria Popular de A. A. da Cruz Coutinho - Editor. 1876. 5 vols. In-8 gr. em 1 vol. E.
100,00€

Esta obra reune poesias dos mais destacados poetas portugueses e brasileiros. Colecção completa, valiosa e rara.
14586 — ULRICH, Ruy Ennes — ECONOMIA POLÍTICA. Lições proferidas na Faculdade de Direito da Universidade de Lisboa ano lectivo... (Moeda, Preços, Credito); (O Lucro); (O Salário); (Os Transportes); (Bancos de Emissão, Cambios Comercio). Publicado por António Luiz R. da Silva Branco. Lisboa. 1938 - 1949. 5 vols. In-8º gr. B.
36,00€

15239 — UNIVERSIDADE (A) E OS PROCESSOS. Editor - Manuel Alves dos Santos. Coimbra. Imprensa academica. 1883. In-8º de 125 págs. B.
14,00€

Conjunto de cartas dirigidas a redacção da Correspondencia de Coimbra. Exemplar desconjuntado.
12630 — URCULLU, D. José de — TRATADO ELEMENTAR DE GEOGRAFIA. Astronómica, Fízica, Histórica ou Politica, ANTIGA E MODERNA. Que o seu autor... Tomo I - Porto. Imprensa de Alvares Ribeiro. 1835. (Tomo II e III - Porto. Tipografia Comercial Portuense. 1837-1839). 3 vols. In-8º de L-502 + V Estampas, XXIV-608 e XXII-522+ 2 mapas + 51 págs. B.
104,00€

Todos os volumes tem uma gravura inicial.
11590 — VALLE, Carlos — RELICÁRIO DE CANTIGAS. (Cantos Populares de Vila Nova de Gaia). I volume (e II volume). Vila Nova de Gaia. 1973-1982. 2 vols. In-8º gr de 258-III e 399 págs. B.
30,00€

Cancioneiro constituído por recolhas efectuadas em diversas freguesias de Gaia, como: Afurada, Avintes, Canelas, Grijó, Gulpilhares, Mafamude, Oliveira do Douro, Perosinho, S. Felix da Marinha, Sandim, Santa Marinha, Vilar do Paraíso, Arcozelo, Canidelo, Crestuma, Lever, Madalena, etc.etc. Ilustrado.
13446 — VARELA, José A. Santos — DESENVOLVIMENTO ECONÓMICO DO ESPAÇO PORTUGUÊS. Sociedade de Geografia de Lisboa. 1966. In-8º de 182-I págs. B.
9,60€

Com algumas linhas de tinta ao lado do texto.
15120 — VASCONCELOS, A. A. Teixeira de — ERMIDA (A) DE CASTROMINO. Romance por... 2ª Edição com o retrato do auctor e revista por elle. Lisboa. Typographia Portugueza. 1875. In-8º de IV-448 págs. E.
24,00€

13030 — VAZ, José Martins — FILOSOFIA TRADICIONAL DOS CABINDAS. através dos seus testos de panela, provérbios, adivinhas, fábulas. Agência-Geral do Ultramar. Lisboa. 1969-70. 2 vols. In-8º gr. de 792-II e 383-II págs. B
40,00€

Carlos Estermann termina o seu prefácio a esta obra com as seguintes "Filosofia Tradicional dos Cabinda é um estudo muito completo do que se convencionou chamar a literatura oral do povo em epígrafe..."
14486 — VAZ, Tomé — ALLEGATINOES SUPER VARIAS MATERIAS. Opus Omnibus Iuris Pontificii ; et Caesarei Professorius, Iudicibus, & Aduocatis, & necessarium. Editio secunda. A Mendis Quibus Prior Scatebat, Expurgata... Ulysipone. Sumptibus Francisci de Sousa, & Antonii Leite Pereyra. M. DC. LXXIX (1679). In-4º gr de VIII-434 PÁGS. E.
360,00€

O autor, natural de Coimbra, viveu no Porto, onde exerceu muitos anos o "Officio de Advogado de Causas Forenses com grande opiniaõ da sua litteratura". Encadernação da época, inteira em pele.
12297 — VEIGA, Tomás da — CONSIDERAÇÕES LITERAIS, MORAIS, E ALLOGORICAS. SOBRE OS Threnos, & lamentações do Propheta Ieremias. Materia de confiança pera a Igreja, de aviso para os peccadores, de consolaçaõ pera os penitentes, de gransissimo proveito pera os Catholicos,& de ultimo desengano para todos os herejes & infieis. Pelo Padre Mestre Frey... Tomo Primeiro. Anno 1633. Em Lisboa. Por Loureço Craesbeeck Impressor delRey. In-fólio peq. de XXIV-603-(LIX) págs. E.
480,00€

As últimas LIX páginas são constituídas por três indices: "Index Geral dos Lugares da Sagrada Escritura...", "Index das Cousas mais notaveis..." e "Index Geral dos Lugares que se tratam...", dos quais, a este exemplar, falta parte do segundo (restam IV págs.) e a totalidade do primeiro, estando apenas completo o último (com IX págs.)". Texto a duas colunas. Encadernação em pergaminho. Edição primitiva e única. RARA. Tomo primeiro e único publicado. Ver catálogo "Samodães" n.º 3470. Exemplar valioso, ainda que com as faltas apontadas.
12375 — VEIGA, Tomé Pinheiro da [TURPIN] — FASTIGIMIA. por... 1911. Composto e impresso na Typ. Progresso de Domingos Augusto Silva. Porto. In-4º de XL-374-VI págs. B.
64,00€

Dado à estampa pela Biblioteca Pública Municipal do Porto sob o titulo genérico de "Collecção de Manuscriptos Inéditos agóra dados à estampa - III".
14079 — VELLOZO, Eduardo O. Pereira Queiroz — ROTEIRO DAS RUAS DE LISBOA E IMMEDIAÇÕES. por... Terceira edição. Lisboa. Typographia da Casa de Inglaterra. 1875. In-8º de VII-183 págs. B.
28,00€

Pouco vulgar.
13278 — VELOSO, José Maria de Queirós — UNIVERSIDADE (A) DE ÉVORA. Elementos para a sua história. Lisboa. 1949. (Academia Portuguesa da História). In-4º de 183-III págs. B.
40,00€

Na colecção: "Subsídios para a História Portuguesa - 1".
11801 — VENTURA, Augusta Faria Gersão — MAQUINA (A) DO MUNDO. Resumo das idéias Cosmológicas desde os tempos primitivos até ao fim do seculo XIX. Porto. Portucalense editora, SARL. 1944. In-8º gr de 143-I págs. B.
14,00€

Na "Colecçao Histórica" dirigida por Damiao Peres.
16186 — VERNE, Jules — INDES-NOIRES (LES). Par... Bibliothèque d'Éducation et de Récréation. J. Hetzel et Cie. Paris. S/data. In-4º de IV-173-I págs. E.
28,00€

Publicado em "Les Voyages Extraordinaires".
12322 — VERNEUILL, Enrique Leopoldo de — HISTORIA BIOGRÁFICA DE LOS PRESIDENTES DE LOS ESTADOS UNIDOS. escrita por Don... Com presencia de las obras de Irving, Spencer, Greeley, etc. Edicion ilustrada con grabados. Barcelona. Montaner y Simon, Editores. 1885. In-4º gr de IV-VI-289-I págs. E.
48,00€

Contem diversas biografias acompanhadas de um retrato de cada presidente. Texto a duas colunas
16559 — VETUS TESTAMENTUM. Vulgatae Editionis, Sixti V et Clementis VIII Pontificum Maximorum Jussu Recognitum Atque Eeditum. Editio Nova, Versiculis Distincta. Conimbricae. Typis Academicis. MDCCCVI (1856). In-8º de II-1067-26 págs. B.
52,00€

Exemplar por abrir mas desconjuntado.
11845 — VEUILLOT, Louis — JÉSUS-CHRIST. par... avec une étude sur l'art chrétien par E. Cartier. Ouvrage contenant 180 gravures exécutées par Huytot Père et Fils et 16 chromolithographies d'apès les Monuments de l'Art depus les Catacombes jusqu'à nos jours. Deuxième édition. Paris. Libraire de Firmin-Didot Frères, Fils & C.ie. 1875. In-4º gr de VIII-572 págs. E.
70,00€

Encadernação em tela. Conserva as bonitas capas de brochura.
15241 — VIALE, António José — BOSQUEJO METRICO. dos acontecimentos mais importantes da Historia de Portugal até a morte do Senhor Rei D. João VI por... Lisboa. Imprensa Nacional. 1858. In-8º de X-141-II págs. B.
18,00€

Segunda edição.
11876 — VIANA, Mário Gonçalves — PSICOLOGIA DA MULHER. Editorial Domingos Barreira. Porto. S/d. In-8º de 484 págs. B.
11,00€

Inserido na colecção "Biblioteca de Cultura Portuguesa - 11".
11880 — VIANA, Mário Gonçalves — PSICOLOGIA DO HOMEM. Editorial Domingos Barreira. Porto. S/d. In-8º de 289 págs. B.
11,00€

Inserido na colecção "Biblioteca de Cultura Portuguesa - 10".
15159 — VIARDOT — ESTUDOS SOBRE A HISTORIA DAS INSTITUIÇÕES POLITICAS, Litteratura, Theatro, e Bellas-Artes em Hispanha por Mr..., e traduzido por Filippe Ferreira de Araujo e Castro. Lisboa. Na Imprensa Nevesiana. 1844. In-8º de 462 págs. E.
60,00€

Encadernação da época.
16837 — VIATOR CHRISTIANUS IN PATRIAM TENDENS. Per motus Anagogicos. Dum sumus in corpore, peregrinamur à Domino.... Romae MDCCIX (1709). Excudit Franciscus Gonzaga... In-12º de XX-249 págs. E.
60,00€

Encadernação da época, inteira em pele.
15139 — VIDAL JUNIOR, Guilherme A. — GUIA PRATICA E JURIDICA. para uso dos armadores, capitães de navios e comércio maritimo. Imprensa Beleza. Lisboa. S/d. In-8º gr. de 176 págs. E.
18,00€

Encadernação simples com lombada em pele. Com um corte na página no anterrosto.
12346 — VIE (LA) POLITIQUE DANS LES DEUX MONDES. Publiée sous la direction de Achille Viallate. Paris. 1908 - 1922. Félix Alcan. 8 vols. In-8º Enc.
120,00€

Obra com muito interesse para o estudo da economia e politica dos paises naquele periodo principalmente da europa e Estados Unidos. O Ultimo volume é dedicado a primeira Guerra Mundial. Com falta do rosto do primeiro volume. Volumes de I a IX, o VIII nunca foi publicado.
13362 — VIEIRA, Agostinho da Silva — THESOURO INESGOTAVEL. ou collecção de varios processos e receitas com applicação ás Sciencias, Artes, Industria, Agricultura e economia domestica. Porto. Typ. de Antonio José da Silva Teixeira. 1860. In-8º gr. de IX-334 págs. E.
32,00€

16590 — VINTE ANOS DE DEFESA DO ESTADO PORTUGUÊS DA ÍNDIA. (1947-1967). Lisboa, 1967 -1968. Vol I, (Vol. II e Vol. IV). In-4.º 3 vols. de XX-478-II, VIIIl-546-l E VI-568-I págs. B.
40,00€

Publicação do Ministério dos Negócios Estrangeiros. Conjunto com falta do volume III.
14089 — VOCABULAIRE POUR L'INTELLIGENCE DE L'HISTOIRE MODERNE, Contenant: 1º L'explication historique et étymologique des mots et noms qui, dans l'histoire des différens peuples modernes, désignent titres d'honneur, dignités, charges, offices, etc.; lois, cérémonies, costumes, etc. - 2º. l'origine de leur création ou établissemens. 3º. les détails de leurs fonctions et attribuitions. 4º. les causes de leurs suppressions ou changemens. Ouvrage nécessaire aux personnes qui veulent lire avec fruit d'histoire el les auteurs modernes. A Paris, Chez Le Normant... Na XI - 1803. In-8º de IV-633-6 págs. E.
40,00€

Exemplar a necessitar de nova encadernação.
15827 — VOLNEY, Constantin Fraçois C. de — CONSIDERATIONS SUR LA GUERRE ACTUELLE DES TURCS. (Titulo gravado). A Londres. 1788. In-8º. de 140 págs. B.
200,00€

Obra interessante de politica internacional na qual o autor estuda a continuação provavel do conflito que opõe os Turcos aos Russos e a posição que deve ser seguida pelas autoridades francesas para preservar os seus interesses, particularmente no dominio económico. No final um mapa desdobrável. Edição original. Bom exemplar.
15163 — VOLNEY, Constantin Fraçois C. de — RUINAS (AS) OU MEDITAÇÃO SOBRE AS REVOLUÇÕES DOS IMPÉRIOS. Por... Livremente traduzida em vulgar por Pedro Cyriaco da Silva. Muitas annotações tanto do author, como do traductor servem d'esclarecimento e authoridades ao texto; e ajuntou-se-lhe o CATHECISMO DA LEI NATURAL, producção do mesmo transcendente engenho. Nova edição, correcta pelo traductor e annotador e embellezada com o retrato de Volney. Lisboa. Nova Impressão Silviana. 1834. In-8º de XXXIX-188-II-55-V págs. E.
32,00€

13944 — WAILLY, G. de — TRAVERS (A) L'EXPOSITION DE 1900. Paris. Fayard Frères, Éditeurs. S/data. 11 números em 2 volumes E.
160,00€

Cada volume contém um tema, a saber: "I - L'Exposition à Vol d'Oiseau", "II - La Porte Monumental et Le Petit Palis"; "III - Le Grand Palais"; "IV - Le Vieux Paris"; "V - Le Pont Alexandre III - Le Pavillon de la Ville de Paris"; "VI - La Tour Eifel et Les Spectacles Pittoresques"; "VII - Le Palais de l'Electricité et Le Chateau d'Eau"; "VIII - Les Pavillons des Puissances Étrangeres"; "IX - Les Palais des Hôtes de la France"; "X - La Rue des Puissances au Quai d'Orsay"; "XI - L'Avenue des Nations". Obra não completa, a que faltará pelo menos um volume. Mesmo assim, muito valiosa e interessantíssima publicação, repleta de ilustrações e de inegável interesse histórico. Conserva as capas de brochura de todos os números.
15418 — WALTON, William — CARTA PRIMEIRA DIRIGIDA AO CONDE GREY, primeiro ministro da Grã-Bretanha. À cerca do estado das relações Politicas e commerciaes entre Portugal e aquelle Paiz. Escripta recentemente em Inglez por Guilherme Walton e traduzida em vulgar. Lisboa. Typografia Maygrense. 1831. No mesmo volume: CARTA SEGUNDA DIRIGIDA AO CONDE GREY,.. Lisboa. 1932. Na Imprensa da Rua dos Fanqueiros. 2 vols em 1. In-8º gr. de 214 e 252 págs. E.
64,00€

Encadernação da época em inteira em pele.

15855 — WALTON, William — LETTER (A), ADDRESSED TO THE RIGHT HONOURABLE EARL GREY, &c. &c. &c. on the state of our political & commercial relation with Portugal. By... London. 1831. In-8º de 174-II págs. B.
80,00€

18359 — WHITMAN, Walt — CANÇÃO DA ESTRADA LARGA. Por... Tradução de Luís Cardim. Lisboa. 1947. In-8º de 26-I págs. B.
10,00€

Na colecção "Cadernos da "Seara Nova" - Textos Literários".
14135 — WILSON, H. W. — IRONCLADS IN ACTION. A Sketch of Naval Warfare from 1855 to 1895. With some account of the development of the battleship in England. By... With na introduction by Capitain A. T. Mahan... With maps, plans, and illustrations. London. Sampson Low, Marston and Company. 1896. 2 vols. In-4º de XXXVI-357 e XVI-374 págs. Enc. Editorial.
48,00€

Exemplar com um corte na página do frontispício. Ilustrado com numerosas gravuras em extratexto. Dourado à cabeça.
15462 — WOUTERS, Henrici Guilielmi — HISTORIAE ECCLESIASTICAE COMPENDIUM. Praelectionibus publicis accommodatum et in tomos tres distributum, cura... Editio Sexta. Lovani. Excudebant Vanlinthout Fratres. 1878. 3 vols em 1. In-8º gr. de XXXVIII-429, IV-431 e IV-430 págs. E.
60,00€

Com falta de uma página depois do rosto.
16742 — ZOLA, Émile — FAUTE (LA) DE L'ABBÉ MOURET. Illustrations de Bieler, Conconi et Gambard. Gravure de Ch. Guillaume et Romagnol. Paris. Librairie Marpon et Flammarion. 1890. In-8º de VI-594-II págs. E.
16,00€

Texto com muitas ilustrações a preto e branco.
14353 — ZOLA, Émile — ROMANS (LES) D'ÉMILE ZOLA. En vingt-quatre volumes presentés par Henri Guillemin. Tomes I à XX: LES ROUGON-MACQUART. Tome XXI: THÉRÈSE RAQUIN - LA CONFESSION DE CLAUDE. Tome XXII à XXIV: LOURDES - ROME - PARIS. Société coopérative - Éditions Reenconte - Lausanne. (1960-1962). 24 vols. In-4º Enc. editorial.
80,00€

